¢ . - . DOCUNENT, RESUNE -

BD 161 463: = = - . - _J . o ‘ JC 780 u79
" AUTHOR . ) DevVault, uzké, Lee, Harllyn S ‘ S
gWTITLE”W,”‘,,* . Texas Student Information_ Systel Ncn-Retnrntng B -
T ”““““Student“Sub-Syetem. A FPollow-0p Stu&y. B
;NgT;TUIION . Austin Community. eolif* Tex.' = -
. . PUB DATE . . .Apr 78~ N :
~ NOTE . - 134p. 3 appendtx has’ bgggfdg;eted due tc .

irreprx duc:b:ixty ; Parts: uay not reproduce iéll due -

' =R AT D T T2 T

- to coiored paper

fﬁﬁs PRIGE ';“HF -$0.83 HC-3$7.35 Plue Postage.'
DESCRIPTCRS . . Academic Aspiration; Black Students,,Coilege najors-
. ‘~Connun1ty Colleges; Employment; Ethnic G6roups; . - . .
Fehales; *Followup Studies:; *Junicr Colleges;. . Males; .

— - —— % —  — — — — === —— 5 —

~Mexican" Americans; *Participant satisfaction; Pupil °

T‘ZPersonnei Services; Relevance (Educatlon)é’*School

‘,Hoidzng over- *Student Character:stlcs; Snrveys-

) Tféﬁéff vOcatlonal Educatlon
| ABSTRAGT I R o s
e R survey wvas conducted . at lustzn Community eoiiggg

"i (ACC) to détérmlne _why students who were pfeVioueiy enrolled chose

‘not _to .re-enroll after completing at least 12.semester units. Of the

1,641 fnon-returning students who were sent questionnaires; 449 = .
“Ie°P°nd°d' Survey.data cn students' level of ‘satisfactiog-with AcCC, .
_their enpleynent status, andfgdggthogalfstatus is presented for S

thnic droup. -.
2144 0% indicated
they intended to further pursue. educatlonal cbjectiwes they had '

par lally completed at AcCC; only 6.7% indicatéd dissatisfaction as a
on for not returnzng, of the 55% of respondents who were’

enployedl 72% 1nd1cated .their courses were of value in obtaxnxng a

respon&ents as a vhole, and by sex, college major, and

‘Highlights frcm the ‘report include the following: over

job, petfornlng on thé job; or in jcb advancement; 59% of those’

transferr;ng to another school :lost no credit hcurs; 67% were

oy — = — — T -_._T7T _ R

interested in takjhg additional courses at ACC; mcre males than

- females were. "very satisfied"™ with the educational éxperlence. maies

" rated veterans! services bighest in a groug cf services thle Homen :

;g;g@figarnlng lab packages highest; all ethnic groups rated
; university transfer as _their waip reason for attendlng ACC; and 33s 3%
" of the cccupational _and 26% of the: Unlver51ty ransfer respondents

were. "verx satlsfled" nith thelr expettenCEsf (HB) SRR PE R

e~ oL
. ‘

;\ , . ".7 . I R

. . l ’ .\, ? ‘--‘ . . . co . -: B .. 3
KEEX i******** iii;ii;;i;iii ;ii*i;iiii;*t**********”‘
f . Repro supplied by EDRS are the best that can be made CE
* 2 ‘ from the original document. : - *
*

Oa L
rH
e
el .
S
0N *

iiiiiiiiiii;ii *************************it:tii*ii**iiiiiiiiii**ii**i*

Bl .

.‘ ... : X .l» > .
N T : « ;',\




B “PERMISSION TG REPRA~ins <= '
= SSION _TO REPRODUCE -THIS

. MATERIAL -HAS BEEN GRANTED BY
. Mike DevVault
—garilyﬁ T
| TO THE EDUCATIONAL RESQURCES,, -

INFORMATION ;CENZER (ERIC) AND .

PRE-
EOF . -

* ;USERS OF THE ERIC SYSTEM - .
;. :
y \ . . - . N .

,iéxégfétudent Information Systemp
o | Non-Returning Student Sub-Syste;
. A Follow-Up Study - 3

Y

| . Prepared
N o B T
" The Placement/Follow-Up Office -

N -

Mike DeVault, Placement/Follow-Up Officer
Marilyn Lee, Follow-Up Specialist

\f7-'

o |
. ' Austin Community Collsge |

C= . S _ April 1978 - Austin, Texas = - - S,
Q0 .. ,Dr,-Cecil L. Groves, President ., = . _
®. S L
‘\ . . “ S Do, s L : :
=

>

o

ERIC - -

Aruitoxt provided by Eic:



- -
e

o~

hINTROBUCTIONJ

 were. previpusly enrolled ’#_A,C;Q,-and-wer“ not'enroi“'% alx
"+ 1977 (see- populatlonvdef”‘ition)"“This follow-up STU@X,Wai
initiated in an: effort .o determige-the lev on
of students who were p"G;ously enrolled and to "measure" .(de-
* termine) why these stylents chose not to re-enroll aftér com= .y
'.pietting at least twelve (12) semester hours. The follow—up S e

e s e S attached as Appendlx A.

1 of .satisfact

questlonnalre‘used i,

B COLLECTION OF DATK:

2

i/Foiiow—up.foIce, in an attempt to meet

-the Coordinati Boardiggldellneerand data submission deadllnes,' _
utilized .only fne ”),malloute, The survey was condicted using =

»first class mAil. ¥R cover' lgtter accompanied the mailout ex-
plaining the/purpose{s’), of tiE questionnaire (see Appendix B):

_Returned (¢ mpleted) questionnaires were then coded for: reporting

- purposes and. forwarded to ‘the Coordlnatlng Board’on February. 28, .

The Placemef

1978. ‘A skxudl"and ethnic breakdown on all ‘non-respondents
o (exclud1n7?undellv‘r&biﬁﬁg\can De sfound in Appendlx t. A cost
: analy81s'can be found .in. Aﬁpendxx b Sy

- /

Txi., )

the'Coordlnatlng Board on February 28* i978 The Coordlnatlng_

Bodrd keypuncies the data and programs the material: The -

‘ffP;acement/Follow—up Office synthesizes and analyzes:the data

‘ahd presents it in report form for dlstrlbutlone?nd dlssemln—'
B

tion to members of the Austin Community Colleg

/istration,, Faculty, ahd staff. . The data is also avallable by .

/ individual academic majoR and ‘can be secured by program leaders
and/or 1nstPuctors R\ o : . : S

_DATA BREAKDOWN S ,' - j

o 7The analysis of the data in this document has been broken
down 1Eto the follOW1ng cdmp051te units: = -

.
.Total Respondent Comp051te

’,Malq/Female Comp051tes

‘ Obcppatxonai Technlcai/HnIver51ty Transfer/Undec1ded Cij051tes
_ | :
Amer%can Indlan/BlackAHlspanlc/Pac1f1e Islander/Whlte.

A , , - o
'i! v : . R o s

.ﬁl _ ’““ e | | T S |
o ) ‘( . C . S B . 5 7 i 7 7 ‘".




I

Total Comp051te Informatlon

Total compposite: Male . - .

Total Composite: Female ' ;

Total Composite: University Transfer
_TéEél'CéﬁﬁééiEéﬁ Occupatlona/TechnIcai

. Total eémﬁsbiféi,‘anaeclded Major-

Total ébﬁpbsité: American IndlaﬂfAlaskan Natlve

Réport Highlights . e

Total éompoéite:"Black -
Total Composite: Hispanic
Total Composite: White o
‘Total Compsoite: Asian/Pacific Islander
Student -Comment Section: - .
ééggcnééﬁg Pepulation by Degree Area:
University Transfer . | ' '
';O&éﬁﬁéiiéﬁél/TééﬁﬁiéélW

Undecided" Major o N

T

'Respondent & Non- Respondent Populatlons by
Degree Area:

pccupatlona/TechniEél
Undecided Major
fUnlverclty Transfer
Graphic Data
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- thls_objeotlve further at ACC

79.8% of the{%
_-.or very satisf
thhgir educat%onal experlenge at Acc:.

.
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Many respondents-indlcate only partlal completlon of théir

ob]ective in attendlng ACC. ', .-: . . | - o tj}

'6ver 50% of the respondents 1nd1cate_they 1Htend to pursuej”“

s@lécted courses to- accomplxsh thglrfobgectlve at ACC

<Only &f4% of the respondents ind;cated dlssatlsfactlon as :
2 reason for not returnlng ' . : S '

spondents expressed themselves as satisfied:-

ied when asked to describe feellngs about

Only 55% of the respondents lIsted themselves as unemployed.

51. 3% of those employed were employed in areas dlrectly or

71.7% indlcated that the courses they completed at Aeé” .

helped to elther ’(a) obtain a _job; (b) helped performance

‘-on present jobs. or (<) helped advance on present ]ob

,advance on their ]ObS

‘More. males were very sat1sf1ed with th”
‘than females. . .

.17 8% 1nchated that the courses they completed helped them

68.6% 1nd1cated that the tralnlnge°'ey rece1ved was good o

very good in relatlon to usefuln §s- on ‘their ]obs //r
. * 7/‘;77

7u 8% 1nd1cated they would recommend the courses - they

at ACC to others employed in s1m1lar pos1tlons
7

fOf the respondents who Indicated transferrlng to a;other

school; 76.6% had no problems relatlng to credit hours;,

transcripts or admission: H ;

58 8% of those who transferred lost no credlt hours -

68.5% 1nd1cated that the preparatxon they receﬁved was good .

or very good in preparlng them to -continue/ their educatlon

,,,,,,,,,,,, in taking addltional

67.0% indicated they would be interested
courses at ACC: - -

7

educational experience
N ;1. ) s . ‘
A oy f

"sfer as the1r prlmary

Males 8 females liStéd Univéfsity tr

‘ - : -~
- 0y . .- .
# . [
Lo .Y -/‘ P

{REPORT HIGHLIGHTS, P SO

Over 50% of the respondents indicate that they . need only L

closely retated  to the courses they, completed at ACC ' L -
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- Males rate. Veterans' Serv1ces hlghest in a group of college .;ﬂw.

.sermlces whlle women rate Learning Lab Packag s hlghest. S ER
; fGS 9% of the male respondents are: employed full= tlme wh11e4»'ﬁaej¥
AR IR 5% of the women- are,employed full tlme.- . b ;;f::?_&

W

.;”.‘

o v

¢

ALl ethnio groups-rate Unlver81ty transfer as thelr mainw

A |

reason for attendlng ACC. e o

'f*,f'Tutorlng Ass1stance is rated hlg est by blacks,VVeterans

Services & Learning Labs by 'whites and Plnanc1al A,dAby

Hlspanlcs 1n a group of college\serv1ceSu C ,.mﬁr

* -'Occupationalifechnical majors Un1vers1ty transfer as théarh'
primary reason for - attendlng ACC - L -

.

P —vUnlvers1ty transfer maaor rate class size hlghest in a group ; :

of categories related to courseés in theip ma]or:,ield of stud§:

‘Instructlonal Media was rated lowest.¢‘

+

. %= Occupatlonal Technical @§19?§,?§t¢ Instructor ‘Interest
' _ hlghest in a group of categories related to courses. in
their major: erld of study Instructlonal Medla was rated

lowest. . ) .

Lo
¢

* - Occupatlonal Technlcal majors rate Financial Aid 8 Veterans" )
Services highest from a group of college serv1ces. ~ Job

Placement Ass1stance was rated lowest. )
P

ackages hlghest
from:a group. of college services. Job Placemgnt Assistance

%

= Un1vers1ty transfer majors rate Learnlngrfagﬂ'

e
.
|

and course advisement were rated lowest.

ved full time

* - LLg of the Un1vers1ty transfer ma]ors are. empl ]
' are employed

R while 76.3% of the Occupatlonal Technical ma]or*
' full tlme..l ' . x_ :

™ B

A

33 {% of "the Occupatlonal Technxcalfandf?ﬁ?iof thi Unlvers1ty
,transfer respondents were yery,sarlsf;ed W1th th"r educatlonal

experience at AGG - S . . R
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. 4 - 5 .
Lo COMPOSITE INFORMATION' ALL NON-RETURNING = - ;<i:“7'
L STUDENTS WHO RESPGNBEB R

P WAl N RN
- z R TSN SL LT -
. : - ' S - L /" L
— - - — e o :A - - . »I Lo
Total Respopdents: 449 .. - ) Pos } :
: ‘). - ' :'- 7'-‘ ‘ ' . : "., z.'JJ h - .:~ . " ;
: Loel ' o I LT i :
L AU U L .. el AU . A 3
Survegfaectlongkz o B ) T e
o ' ;,”.‘” : ; ;,"'Q»fpu'g; o “vag
s ) : i

Improvement of ex1st1ng "be SklllS _?L“.m;QQ ; B
Preparation. for'tjob to be. obtalned" e 99 _ 1

niversity transfer credit’ s 213 - 4
'Personal 1nterest =;_ ~ ¢ .8 1

B OEﬁéf . e et 26 . .
' ' o o IO T ‘
TOTAL .° *517 ... : 100.0

fﬂotéi, Scme respondents checked more than dne prlmarz reagon, .
‘ hence the totaiuexcee&s 449 Lt ‘
S -

Cem

-i, " To’ what extent has thlS objectlve been compléted’

H

7Raw S % of total

Fully completed ~ _ - 121 . 2751
Partially completed - . -258 O o 5%,333._
‘0'...

Not conpieted o _ - BT 4§7”§~ ., 15,07
_ : L R S i I
) v TOTAL ., - %446 . o -0 99.9

' *Note: Thrée respondents failed to answexr this-gu€stion

is objective f&fthér?

Raw | § ofstotal .

numbef respondents

e
A\

14.8
85.2

2

0

b
N OV
Wi

yes T3
| TOTAL. . . *426 .. ' 100:0.

‘*Note: 23 respondents failed to answer thHis question




1f yes; where? _ 3. ? T o
o ) respondents
B ; o ‘77‘7.71;‘7{7‘ : .’ T —
At our college = -, - "50.5
At another college S & S ) 42.4 -
Other o o 7.1
- . LTOTAL L *380 | ‘-lee‘db :
%*Note: 17 respondents checked more tﬁen'éne answer to the -
' o questlons above - A o R S )
Do . SR PRI @
4.
) Raw © % of total
| S . s ‘number . respondents
Se;ected cB&rse(s) Tl _ - “'v223 . 50.3
Certificate program ‘ : ’ 7 1.8 -
Two~-year ass%blate degree program ' 176 0 L3807
gcher \ | L p037 B
| N goran Coc 0 %443 100.0
*Note: 6 respondents failed to answer this question ~ §- ﬁ

I3

5. What was;your prlnc;pal reason fos NOT re-enrolilng at our -

dollege. dnringmthe_Faiie'Zi semestern P
L : o ,~ Raw _ % of:tctal
. ' 7/ . - number - respondents
Completed needed courses - $ B2 115.0
Pransportation problems. . - R R )
Tf&ﬁsferréa C@fqnpther college : - 87 15.9
Found job in pccupation related to = . .+ o
_ course(s) completed at this college 1§ 2.9
‘Conflicting job hours ©y . 79 14.4 -
- Financial reasons - o ‘ - 45 8.2
- Change of residence. ‘ T s 42 * 7.7 .
Grade .problems = S y T 6 < 1.1
Dlssatlsfled w1th71nstruetlon : : \\ 16- i, 2.9 -
-Dissatisfigd with contént of " courses 21 - 3.8 °
Personal/family. illness .orx 1njury _‘ 16 2.9
Ofher personai/famxiy reasons IR 67 12:2
Other ‘ L o 61, 11.2
TOTAL .—*547 99.8

*Note: Some. respondents checked more than oné pr1n01pal reason(i'
Tctal answer exceeds 449 v .

L

\ \ . ‘ o :‘4:8'_.




- "; ’ ) ) ) . . o
. - . - , 7/ [} ‘l" . 7 l;--,r
. Whlch statement best descrlbes your feellnq,about your .
, jeduoat;onal_exgeriencerateonrfcoiieger, H53___>,_“<;
R g . 'Raw i %-0f total ' Average
o " . numher respondents Score (l 5)
Very satisfiea. . .iii'%;fr’jgiéégé-.i T
;SétiSfiéd_ L ’ " - 222 Ny " 5B22 . o B
Neutral . S IR = P
~.Disappointed = . . - 27 LT B T
Very dlsapp01nted e 3.3, s
" ’ > . . - . 7 ‘ 1
i ~"TQTAL *442 7‘, 99:9'» 4:0
v . oo . : T S --;’. L .‘\. O
"*Note: 7 respondents falle& to answer questloﬁ;;rbl-arfl?a
T ; e po "r R
:f7?. I% you have cogpleted courses in. your magor feeLdgof studz

B please rate then according to how well they fulfilled your.
- . {(Students with undec1ded7undecigred majors '

~ to thls questlon could total '3182)

_.J Very o e L Very “"A&éfégé;,L
_ 3'—7 Good Gogd' Neutral  Poor.. Poor Score 1l-5)
Quallty of - 85 ff;”fl’?ir;Slqie ',lI,”{'ftfﬁi,_; FHN
‘imstryation (27 9%) (31;4 (10;2%): (3.6%) (1.0%)
Grading/test= . : > R N
gg proce- - 64 181 : 40 f,l4, A e Y
.du es 5 (21:3%) :(60; 3%) (13, 3%) (4:7%) (0.3%) N
Instructor 104 142 430. 9 A - 4
interest - (34.4%) (47 0%) (14.2%)= (3:0%) (1.3%) . '°
_Coritent of . 69. 5,177 33 .- 46 .7 4  ° h3we
course(s) (235}%)”}59 2%) %3§;e%), (5:4$} ﬁ1;3%): R
- Inst ructional 7766;”; L1467”7~”_é&77 --'2i . B ;'ﬂ3}7‘;; B
m _ (20.4%) (47.6%) (23:1%) 17.1%)_ (1 7%) N
Class .~ .. 90 163 © 338 L+ 710 SR '?',4;11;' BNRES
 sizer  129.9%) 54.2%) (12.6%) (3 3%) (0.0%L" - T
X S LR AT e
ToTAL: *guality of instFuctioh - 305 = 100.1% CFe T
' *Grading/testing procedures,- 360 - 997 9% :
. *Instructor interest .- 302”— 99.9% - ;
“*Content of course(s) Y-, 299 - 3100,0% _ A
*Inst*uctlonal medla = 294 .= 99, 9% ' P
*Class size - 301-- 100. 0%, ,;**‘-- X o
’ TN l" B i L
%Noté: tSome respondents fFailed o answer thls questlonr )
} - E;i'ji- : 1
P 2gn L
1 ’ K t ’ - :) — ’
) FAIEENN « & G




.'l’r
R

L.

8; -APart Ix( Percentage of respondents that used the follow1ng

, spec1f1c services: . -

% of total

« Total Respgpdents: - 449

. ] ; Raw

) e | . number .
‘Financial aid ° , f\f\\ . 67
. ceunseling Tu " Y152 .
" Job. placement’ assistance . : 36 "
Course advisement « - S Y AT
- Tutoring assistance. - = - N 38
-'Veterans' services = . T : k/>l75-j;
Learning lab/package L ~.108
Student activitips U R - 56

;229

-

Ezbrary serV1ces S

4

N

UV H N W

respondents. i

DD b A 1N (N,
T .
ocoodawo

-
./‘

T8, = PartflI - Lf ‘you have used any,of the beieweﬁeiiegeeseryices+ -

'please rate4£hemeac“
dxszidnai;needsf .

-

iVery . . . " . - Ver§ - Average:
Good . - Goobd Neutral , Pbbr' Poor ‘ Score (1= 5)
o O ; . q,, ‘> :."; o, ; -~ o
Pinshefal” L 18t a4 L6 S 43
aIds (26.9%) (35:8%). (23 9%) (7:5%) - (6 0%),g-s - -
\ S 33 ar 4l 28 1 33
c°“”5911n9 (21.78) (27.08) . (27.0%) (17:1%) (7.2%) .
Jobsplacemeﬁt B ,;5;;,?', 21 7,6; 7;2, B PR EI
. assastance (11:1%)  (8:3%) (58 3%) {16. 7%) (5:6° s
‘course. 15 32 2&. - 19 ?1',3,;f* 3.3
- adv1se@ent -(15,5%) (33 0%) (ZB 9%) (19 6%) (3.1%) T
| Tutorlng k i~g*x'?§_ : 4 #- 17 .2 e 3.6 -
sassistance, 7 (25.7%) (20: e%¢‘ ; (485 6%) (5, 7%) (0.0%) .
| Veterans tfm;;f T 65 63 23 18 ““ilérlif.} 3,9 .
seerces '-'j»f137;l$) (36. 0%y ' (13 l%) (10 3%) (3;%%ﬁ4-“':j7 :
Lgarnlng lab/ : 26:":,,56”u, ,,217;; A4 :'335
- packages. (24 1%)-(51’9%)' (19’4%)- (3.78), (0 9%) S
] ] - 0 c
student - PRSI 777;7 19 . 16 llf;: 3 s 3.%
: activities . (12.5%) (33.9%) (28, 6%) (09.6%)° (5.4%) IR
lerary | 44 . .108. - 42 23 srlz»]; (3.6
services - (19 2%) (47 2%) (18 3%) (16-6%7 ( 2%) A
?ﬁate ~Some respondents checked ,more: than one college se v1ce Lk 5
- —~*used hence the total answer eXCeéds 449 Sk
- . ?—\‘ ‘ R \..A: /\- L A . : . X ."',""f
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féﬂ; Whlch one of the below best descrlbes YOur . presentestatusr

;
>

\ _ - T T s s Raw o Q;rof tota
: : ' / - nu;nber respondents

| Emplgyed; full time”  f | 159.4.

. Employed;, part time T S 9:5
Unemployad, seeking employment 435
Military, -full, time active duty < 0.9 -
Continuing education at higher 1evel 21.8 -
Unavarlable for employment B N 3.9
| b__'f,_] ff(' .; cT TOTAL fgj;?lin *463, o "'il66;67’;.'
‘*Note. Some reepondentsnchecked'more than one an3wer,j-4: Yool

* , AT _—

s | :;’ " . ’._ . _.' - IRTRR '/: vi . I ‘ ‘_:4 * oI _1;0 ’
: : ‘ .‘ . 7‘ 7..7:“:;“.7 . 7 . | ., 4 -:I. . . " N - 'g
survey .Section B ..\ o T o e RS
—f T : o e ‘ ool

flg;‘ifégﬂrareﬁourrentlyeemgloged, is gourApresent occupatlon ,'ﬂf;;
o reIatedWx>the courses’youwhave completed at our coIlege?

o ‘,Aff"ff . ST s #number respondents :

o fod o = .
- o R 2P EE e ST
Yes, dlrectly relatedf S e 90 . . .5
"Xes, closely related s, -
No - 4 -, : SO fi;’e,’ . . 16

0w Oy
’\1 \'co‘wm

Ul O
L ]
"rfwm(w

o rom ?1’ o 339}‘:‘ - dooco

— . ) S - . : . . . .
4 . . . oo . ’

'518 If no, . ﬁ%ﬂe»you been. employed in an- occupatlon related to
the courses, you completed"at our college since you 1eft our’

T
4 N

- W
TR

A .-
. i

) c0rleg§ e s = T S e3tjn
g . '4'ﬂ *q ,"f'fn o o :'"’_ . % of total-"~*'

-

o ¥ 3.3 7;‘:'1
}‘Yes, closely related 9w
No. .- ° L. 87.5

jiﬁdté. S

' j 184 ex;ieds the number bF no answers 1n part l of t@ s .
questl : R o C . ‘ L '

e R O ; .

Only respondents who answered ves to somn part of the ebove B

questlon were asked to complete the remalnder of Sect;on B.

respondents "15%



o . ‘ .-l\h , T'r )
! . 4 f A,{,":_- .)' .,-\- N
NOTE T0 QUESTIONS 2, '3, 4, and 5: Tt is assumed by the éﬁEﬁBfé.

that' some respondents .did not sKip'the remexnxng questions En;v,ﬂ.iwn

part B,,eVen “though they aﬁswered no in“part B'of. guestion:l,

henceﬁtbtais excéed the:number of .respondents. who should" have\
answerea SECtion B in questlons 2 3,4, and 5 e

B S
v ,’

'v Helped advance on present 3ob ' oo Y48 0 17.8
"None . of the abOVe . L - 83, 7 e 2374
N Other 'j' o R R ... 13 : 4:8

Heipe& ﬁéfféfﬁ%ﬁéé on present 3ob :,';'yj’roé;' o ,.Léd.évl‘:

A ) '.n‘. : ’ _;'4 :'. '. /\ '. X : ,,,,‘,,—ij,—'—_\'_ = B .- ..7 N '7_. ‘; -
R CoorE o e fTomgmr Lo A 2690 7 799,90

9 . ‘ .. . - .
_v . P . . . . . hd

. in relatlon to its. usefuinesserogyouglniperformlngAycur job’

1

. “; Co e R Raw BRI %. 'of total
| SR humbez’ . respondents
- W 7) ._ . ./ - A- . - ,;_ ) v : \ .,l“ .- . e g B 0 ] ‘
Very good. = . S S - c-48 - 00210560
Good S e R '165 SO0 4721 0

Neutral SRR . . ' ’, 62 L. 27,8 ~ N

TPoor et UL LT L ~-;g 7. 3
“vemypeer o oL Nt Tl

. o - . - .
s . . PR - - —— . -
’ . BN M L 5 B 7

g;;>? f[\ S TOTAL . 7 7;.H'223' ;7if' . 99,9
wonidiycufrecommend the course(s) taken at: ouf, college to
cthers eleqyed in 9051tlons 51m11ar to;zgurs? L e

I -.“3 . .'v<'.& : ;'._ Co e Raw - '?." 3 of totpl

| - Sl S number ) respondents
ey 'f_t}' ST T e "ﬂf‘?‘25 T :_;1,1

Undecxded S T T 32 ; 14.2

| , te. . POTAL . . 226 . 100.1
‘4 . <. ' i :
p t L
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5. W you. employed i : sccupation prior to en-'
S roiiingrinrtherconrseisiecompleted at our colleqe°
‘*:7“ ,’ f‘@ *.' a -‘ﬁ§W‘; ) % of tota%
‘ o e E | S
No_ T R 63 - 300
Yes T B 161 70,0
= 7% romaL \*230" 160.0
Survey Sectlon c: _-;d {?_'5"’h_'t;37_1.€§=
Students who hadyenro}}ediatianotheriggiiege since thelr enroll— j{1‘
ment here were- askéd to answer thls sectlon..- N ’ ._.-~ =
‘;l{ Wﬁgt is. the name of;your current (or. most recently attended)
. college’ s - T e
' DATA UNAVAIHB&E_’ AT .Tﬁzs-.irms S R
BERE o . o . . ii '::1\.;1 ‘r,
2. _If vou transferred to another college, dld you have problems
' transferr1ng° ' o . .
T ; .- . Raw- ;g;y;;;ﬁ;gg B
- , o ‘number - respondents
Noo ¢ 121 76.6
Yes @ | | 37 23.4 -
; . TOTAL 158 100:0
" Raw - % of total v
Transferrlng credit hours _3 . e | 'iéjA "ﬁ‘gézif
‘TZanscript problems e 23 4729
Admission problems _ C , : 6. = - 12.5
Other i . . -”'_ SR PR 5 s ‘10.4
- toman. ¢ de 100.0
*Note: Some respondents marked more than one problem
\ -




K P . L L N .
,3.njHow many credlt hours earned at our coliegeawere;”””
o atotEe_CQiiege,1ﬁdieatedaaﬁayer O v v .
i rivRaVL g of total e
C v inumber; o L respondénts
- T Lo L T A .
All credlt hours accepted ..“ o, 81 58 8,_v
“Lost 1-3 credit hours ° . 0 et 26 0 g o 1706
tost 4-6 credit hours: = T L6 10.8"
 Lost 7-12 credit hours | SR g o1l - 7.4
Lost 13-20 credit hours S g 2:7.
Lost more ‘than 2& credlt ‘hours . 4 T 2.7 :
@ 7 TOTAL  *148 .- 100.0
*Note: Some respondents failéd to answer this question
}eéi 'In your opinion
T . Raw . & of total
_ ' ' ' number respondents -
Very good _ 'f; o : o S ‘§3 B 2i;8‘:‘:
Good: L o . 92 . 46.7
Fair - SRR, 49 - 24,9
Poor . - . . : ’ 9 4.8 .
~ Very poor . o ‘ N T . 2.0 - .
' . N
Average score (l 5) ';é_‘ -
driﬁote: Some respondents answered thlS questlon even tnough they
did not indicate transferrlng in Questlon 2 s
5. If:youeareucurrently enrolled 1n~college please indicate
"your current status and class1f1catlon at the colIege in=- "
dicated above. v
S U raw sof toral
’ Sj:atﬁsr tatus . . ' . . . . . ‘777”777 L J
Part-time student (less than 12 hours)- .~ = 45 . = = A33;3 |
,_.F,ull;t-i'me student. (more than. 12 hcurs) : 90 66.7
| TOTAL . ©  *135 ~ 100:0
#Note: Some respondents failed to answer this question




i - S .+ Raw .% of total

:"-Classification - .~ - . =™ number - respondents
-Sopliomore - T 1 S e 0 30.7°
SUREOT g v et e 52 13T
‘'senior R : O s LI R R 1 A I

: Graduate student o , - 11 7;9

| | TOTAL - 3{g¢*$4o;f' 100 o

*No Ste: Some respondents falled to answer thlS questlon |

1.

,SafyéylSéétibn D:

1.: Approx1mately how many credit. hours did you complete at our

. collegez . S o
SS-. - .-y Raw % of total
o number  respondents
None o T | .0 . 0:0

1-10: ' ' . - 31 7.2
11-20 R - LR 148 34.5
21-30 . A , 112 . 26.1
- 31-40 o | e 60 14.0
41-50 - T o &gy 6.3
51-60 . o .19 4.4
More than 60 R " S 32 7.5

. TOTAL - 397 o 100 o

S | t;
_*Notev Although 3l respondents 1nd1cated less than l2 hours

completed less than 12 semester hours _ L N

ot

2. How do you see the course(s) comoleted at our college 1n. :
~terms of your career;plans’ : S . o

Raw . - % 6f total
- number - respondents

~

Of immediate direct benefit - - 100 . - 22:6

Of léng term direct benefrt ' _ 208. : 47.0
> 0f indirect benefit . o : - 123 - 27:.8

Of no-benefit : : Co ' . l2 - 2.7

- | . TCTAL 443 7 100.0
*Note: 6 respondents failed to answak this questfon |

. /B o :."_ i

‘ L o o 15




FIN Raw %of gotal
S C o | .. _number ' ‘réspondents .
R St e Ty M TR e T T g

Mo AR S o . 134 33000
Yes o ... 272 . 67.0 0

i IfAyes, what courses'> A Low

SEE APPENDIX E - S IR

4. We would appreciate any comments regarding how we could im-
- prove the program you have completed and/or services we. have - -
provided. Please list the spec1f1c courseYS) and/or serv1ce(s)

'dlscussed.

GENERAL. GOMMENTS ANB OTHER WRETTEN RESPONSES LOCATED IN
COMMENT SECTION OF REPORT - .

L




| GGMPGSTTE INFORQATION-- “MALE NON—RETURNING
R STUDENTS WHO RESPQNDED s

:Eotai'ﬁéspcnééntSi' 260 T '. §f7 B

Suiﬁi§L4&act;on,A' ;*

1. What was your . primaer” ;”" ive in .a LWO _r
" colleg i T ; ' _ N
e SR B e T
_ S "Raw 3 of total
- L ¢ number respondents

Improvement of existing job skxiis - S 70 . 237
. ,Preparation fer job to be obtained -, 60 '20.3 N

' University transfer credit ., .. - S 113 o \38 3.
‘Personal 1nterest : - S 42 . 14,2
etﬁer S e 10 3.4
| 4.« ToTAL %2057 100.0
*Note: Some fééﬁéﬁ&éﬁ%é checked more. than one primary cbjective

L

2. To what extent has this objective been completed?
j géw'ﬁ % of total
" number . respondents

Fully completed o : o fv S ,SQ .o 23
Partially completed . . . 16l o 62,
Not completed . R .. 38 S 14,

TOTAL ¢ *259 . . 100.0:
*Note: - One respondent failed to answer this question

Y

“3. Do you plan to pursue this objecti -
R - . .o . * . ) < - \ ' R ~ _ - _
) _Raw '3 of total
. number respondents

No . T S T
Yes - ~ . 209 . 83.6

S . TOTAL %250 - 100.0 .
*Note: ITen respondents failed to answer this question
, . o o L T .

R

o . T laon .r.-is‘iw




'iﬁoféé Some reSpondents checked more than one answer o

w?
i

-

pr

4. How much .education is (or was) required.to.accompli
QW _Tuc =on 13 . Tect0. A

. _Raw .’ % of total .

* - number . respondenps

"Selected course(s) - . ‘flf”: 109 - . 42,2
9§§t?§§§a§§,95995§m ,,,,,,,,,, TN - S TF -
Two-year associaté degree program R reo 0129 50:0
Other s , : S Y 6.6

' S P S TR T e
TOTAL = = . *258 ' 100.0- -
*Note: Two respondents failed to answer this question ;
'§; What was your p incipal reason. for not enrolllngfet our :
college this sem ster" e o R
o raw %oftotai
© % . number - _resoondents-

Completed needea.coﬁrses '5“1'7- S 427 S 12,7 i

. Transportation problems = . ' e 1 w201
Transferred to another college -~~~ 1. - .47 - " 14,2
Foundigonirnfrelg;eéfoccupation A 1 A 30
Conflicting job hours + =~ ...~ .~ - = 54~ - 16.3.
‘Financial re sons Lo e 32 .. .9:7
Change of res{idence - . ' 22 _ 6.6
‘Grade problems © e ) .5 1.5
Dissatisfied with 1nstruct1on ‘ i 13 ° - 3.8
Dissatisfied with content of courses 15 . 4:5
Personal/family illness<or injury - .13 3.9
Other personal/famlly reasons S - 36 10.9
Other - . e .35 10.6

i;" ‘TGTAQ« 3 s 99.9

*Note: . Respondents checked more than one reason hence total

exceeds 260

L2 ’ ' : Do

el

a ” " o /'/ Il - ;o .
o S . MR N
N | S L
© If yes, where? A, - - ;
: ‘ ' T P % of tetal :
o 3 resgopdents '
At -our college - 3 S B - 122 f); 7 56.0 R
At apother college : ' - = ] 7\ . 36.2
Other’ s B A j_gﬂ?‘,': 7.8
| TOTAL ,(ij 73‘*218 fj. 100:0 - °



6. Whlch statement best describes your feellng about vour
. educatlonal experlence at our collé@é’ oA
| _Raw % of total -
Number - respondents -’
"Very satlsfléd - 77, 'éﬁaﬁfw
 satisfied . . ‘ 131 . 51.0
 Nesutral " S 30 LELT
- Disappointed- . - ' & 1 750
,.'Very dlsapp01nted T SR i 0.4
S CC 0 TomaL *257 1000
\ ﬁve’rﬁ;é Score (1-5) - 4.0 -
L. . I . . . . '(7 . ,
. *Noté Three respondents falled to answer thls questlon P
'fiaf If you - have-completed courses In,your ma;o’
. Eieasg, , I _your
po Lndlvldnaisneéas;, (Students wiAR undec1ded/ﬁndeolared majors
: .were not askea to complete thlS questlon ) '? ,
s Qéfy o',. : . _ - Gery Average .
Good Good ‘Néﬁtfai' Poor Poor ScorgeihjiL
A\ ~ . Ef ‘- i} a . 7 ) B
Q?élEEY,Qfe, 51° -~ .110 22 .. 7 2 . 4.0
: 1nstructaon' '(26 6%)-(57;3%)- (11.5%) (3:68). (1.0%).
'Gradlng/testw o v gdﬁ; IR _ - - o
"ing:-proce-- 36 - 118 - . .26 -8 0 : 359
- dures,, (19.1%) (62. 8%)‘ (13:8%) (4.3%) (0.0%) |
.-Iﬁgggt;egaf Y §3 .. 95 21 8- & 4.0
‘interest =~ °  (33.3%) ,(so 3%) (11.1%) (3.2%) (2.1%)°
Content of © 37 114 . .22 12 _ 3 3.9
%v:cburse(S) -;(19 7%) {60 6%) (11:7%); (6*4§7v(i;6%) 7
. .,'7.7; - ;s
: fInstructional : 7”36.LJ 87 . - 47 12 3 3.7
- media- (}955%) (4750%). {25.4%) (6. 5%) (l.SS) ’
ciass: Va9 .- A1 - 20 - 9 o 4.0 . -
size. ) ‘;' (25. 9%) (58 7%) ‘(10 6%) (4 9?) (6 0%) A -
TOTALs *Quality of 1nstructlon,- 192 --100.0%
© . *Grading/testing procedures - 188 -"100.0%

*Instructor interest - 189 - 100.0%

:*Content or cbursé(s)

100 0%

- 188 =

' E*Ciass s1ze - 189 —vloe 0% -

*Note:

.Some respondents falled to ansWer part of this guestion

4



,'351— Part I.- Percentage of male respondents that used the

=162

f61low1ng spec1f1c services: \1 L
S ‘Réﬁ’: ; % of total
- B number ; resgondents
' Financial aids’ 26 T
Counseling \ o - 90¢ 34:6
Job placement assxstance 20 M 7.7
Course advisement 58 : 22.3
nges;gg,aeszstance 22 _8.4
. Veterans' services 153 58.8
- Learning Lab/packages . 58 22.3
- Student activities: o 31 - 1i.9 -
Library’ servxces \\\ ' -wi25 48:1
8. = Part II = If you have used any of Ehe bBelow college ser—=
v1cesipieaserraterthem,aébord1ng4tQ4how4weii4the¥4£uifliied
very - . -?er§'.“; Average
Good .'Good- Neutral - Poor - Poor Score (1-5)
&FinanCIai _ 7 ii;;l 1773747 _,211: 0 3;9
faids - w (26.9%8) (42.3%) - (23.1%8) '17.7%) (0.0%)

\ - - - [] . - . ' o
oo : 22 23 ‘25 . X4 . .6 3.4
Counseling  (J4i4s) (25.6%) (27.8%) (15.6%) (6.7%) 3
Job placement r 1 ,14,,,.,;;5,7,',;67fj=~ 259
~assistance - (5.0%) (5.0%) (70.0%) (20.0%) (0.0%) S

. Course 8 16  -20 ‘. -1t . 3 ;3.2
' a&vxéeﬁént (13.8%) (27.6%) (34.5%) (19.0%) (5:.2%) ' '
Tutoring as- 6 5 . 10 1 - 0. = 3.7

sistance (27.3%) (22.7%) . {45.5%) ‘ (4.5%) (0.0%) .
Veterans' 60 57 .17 15 4 4.0
. services = (39.2%) (37.3%) (l1.1%) (9 8%) (2.6%)
Learning lab/ ~ 10 30 ¢ 15 3 0 3.8 .

packages . (17.2%) (51.7%) (25.9%) (5.2%) (0.0%)
. Student 21 10 e . 2 T3l
act1V1ties (6.5%) (35.5%) (32, 3%) (19.4%) (6.5%).f_ o
lerary 27 62 22 7. 7. % 3.7
services (21. G%Lﬂ(49 6%) - (17.6%) (5.6%) '{5.6%)



o

'4¥our present status° f

o 95
t : ~Raw B ~f‘ % of total
3 - 7 number ” S ]
o ioy‘efi fu%i Eﬁl@ o S . .- C 3:82 S 6‘6.‘9 h
»E@9§9yeil,pa§§,trmei | | IR R I - §
Unemployed, seeking employment ST 8 303
Military, full-time active duty =~ «* . 3 . Ll
Continuing education - &t higher level - 33 - 19:5
Unavailable- for empioyment o - .8 . 209
o TOTAL . T #®272 © '100.0-
S | : o o N |
*Note: Some respondents éheéke& more than one answer
Survey Section BA , - ', L e &
IA, If;you are currently e@p1oyed+41si¥enrfpresenttoccupation
E ‘ : Aat,our colleqe° ‘
Raw * % of total -
. - number  * respondents
,, . S - S < . _— S
Yes, directly related. . " s T 2616
Yes; closely related . @ - _ 5+ . . 27.1
No ST e P © 94 i "46.3
TOTAL 158 100.0

lB Hzmkhuf””

thegconrsesgyongcompleted at our college since"yon left our

k.colleae’ . _
S o v 5 ’ Raw % of total
: »  number g :
Yes; directly relatea . . .4 3.8
Yes, closely related : : .40 _ 9.6
No , P - 90 - 86.5
. b 1 L : ‘ S
‘ . TOTAL : *104 -100:0
?theii qome respondents checgegimggeitnajioneiagswer, hence
;Q4ieggeeds the number of no.answer$ in part 1 of this-
quest:on o - 4 . :

Respondents who answered no to the second part of thlS questlon .
were 1nstructed to skIp te Section C.

. ' B . N 1 o
Q _ T = 93
ERIC® : S - 2




;hNOTo TO QUESTIONS 2 3 4,)and 5¢ It is assumed by the authors-'-;

that some resoondents dld ot skip the remaining- questlons in- .gV”,
part B; even though they answered no in part B of guestion 1, v
hence totals exceed the nulnber of resppndents ‘who shculd have
>aﬁ§ﬁeréa SéEEI6ﬁ B In questrons 2; .3, 4, and 5. - X
2 Please check below if the course(s) you took at.gur ccllege, -
helped;zou 1n4your occupatlon in any of the follbwlng,ways?m‘-
.‘. ' . -. ' . '. - '- : . ._ ngf ) . %797f7t0ta1 .;/ﬂ. '
_ ' _ '»j' ' Co o number o respondents
Helped to obtain 3ob ; i? ©10.24
Helped performance on present job .76 46.6
Helped advance on ‘present job - B 35 21:5 ;
None, of the above AR R 31 - 1900
'Other ' o j o ' A 4 _ .2.5‘
P ~ gomars . 163 . 100.0 -
'3; E,,,,,,.,,,;_,3,;,,3.,.,,,, rate .the trainina veu received a 011
- anmrelatlon,tomltseusefulness to you in perfc»rm:.ngyourjoh’> .
| Raw - % of tQtal
number-' .“reggaﬁdents
: Véfi 566& 'A;_‘? B e 26 - 18.8-
*Good ' o o 73 52.9
‘Neutral B - Tl 33 . 23.9 -
Poor _ T LT .5 - 3.6 -
Vetry- Poor ! i o 1 S 0.7
' o TOTAL | 138 '100.0
Average score (1-5) - 5;8, .
4. Would you recommend the course(s) tal
.ﬁ» N . / 7 o
‘Raw - % of total
_ number respondents
Undecided | I -, 20 - 145 - W
Yes ‘ ' SR . .10l o 73.2 R
B TOTAL 138 . 100.0°
’ ;




| enrolllng 1n the cgﬁrse(s) completed at our colleqe~

o . o o - o U B ' Raw . % of totalr

r~No ot e T 38 o
Ges U TP T e 104 it

: - ’ ' N : - O S v ~1"

{ - S ) . : . o . o A o e ; :

- . : - b .,‘\:.;’ I3

Survey.Sectlon C “‘:7 ~e'-7'}‘_- R ;jn-e,-;f' L

0 L : ) e . . ) - . - ’ [3 >

-

i; What iSﬁthéeﬁ&meﬁ”'”"”i"””;
- 'collegez ; '

oﬁfi\ﬁNAVAiLAB;E;AT TﬁiS'@iﬁﬁ Y ,7;3;,Vh71 ' S

B : “ . i e

o . _ﬂ?  _ | Raw ;;‘ 3 cf total _
e Lo+, Ut cnumber - s resgondehts( '
. L . LT—— . 3 . - v ‘

o et T T T Y T
No 0 T o T Ter e T sgle

oo momane v 718t 1gei0

LT v '~; ;
e s e T P TRaw ﬁiefet9§§%,~ -
s;‘.'__ .. 4; . \ - - ° - number- respondents

Transferrlng credlt hours 3

Transcrlpt problems ) o - 290 i 0 -
Adm1551on problems, K A 6. - 0:0.
Bther L ; : ;‘ . S . 1 J R e o 3 v . i o

L %. TOTAL‘ o o ?iﬁi.i; - LQU;G'z s

\_ |

- *Note: SOmevrespondents marged mofé"tﬁéhroné:probiem't

" .
K .
. . : d = T o vy
A} . .o T \ . ki s,
{ - . Co 5 ]
Al - - .
. - - . _ [
. A 1 — .
S ., }A : o ¢ :
. ) . . 1 e -
b0 : oo v - EA
. A —_—
. g i .
v [ i
o Cee [y %N




e

';39-f”;"'*77"

; C el T iAo i'; R A .ﬁ"
- @55 o : ; LS : S %_oﬁ,total g

...4#“... I .vﬁuﬁﬁéﬁ;f~%“r;,~pﬁﬁents o
& Ar:i - N : o "‘-"-——1—' - :":.' . > %
‘All credlt ‘hours accepted ST

Lcst .1-3 credit- hours Lt ,;N'
~ Lost 4= -6 credii houzrs )

« Lost7=12 cre&xt.ﬁours

ﬁost 13-26 credit h

Lust mcre than 2r o
7 -';-?gan'?;‘-- .

*Mote~.tSome IESpondenfs féi?e ans _ ,
. St - . cT g : -‘: ST .~',,,- I “6;11 .Z‘ e N R . {

ij&.:‘Ingyour lehmon, howrwell dld”Qur college prepare yEu for
: ;-contlnulngAyour educat10n°: BRI

oy
;Q\'f\’gf 1%';'m-g<'%. <« .. number - " respondents

Very good Soan ey e e 57221; RN

cov o Zla T 2002
Good <" .7.; R P T . - . v:43.3
Falr. e ;'-f.“,."‘ . L ‘—‘-.,";"’ ; ; T & . PR . J. i. . % : . 27 ;9
1.0

L e k Worsos L
. ¥Notes Seme~respondents faxied tc answer thIS uestion
’ N % g 4
AN e T g > .

5,.’"'!;’-,
RN }]ﬁ .7.:‘,,9

I P

1

your current stétus ana'classmfxcatlon. ‘».

. N . 'sz‘ ’ ‘__,‘,;' P ;;‘ é':;, R ' v .«“';-g . o el 7
. \:2 B PR ;;-g;ri~w=;;; e CRaw - , % Oof total

Status e T e e . number respondents

\-Eart txme student (less than 12 hours) ‘f 20 W
Full tlme student (12 Or MOre hours) _ 32

‘ p’\ ; T@TAL ', " 72 - 100.0 - -
St - ' ; ‘ . . . . %
. PR : : .
- o g ;
. n _ - -
: . D " . g
v Z Tz g
A - N
(' i,‘ -} . v " ’ :
oo e s
. - LRRY S
: Lt eela ; .
"V i '/.' , | ; 3 -
SRR s
kR . A
i n? - :
" .
- : .




- Senior ‘ s o , 14

/.\

- .. . . . o oo e by -
) ” T ST - A . . . \ ' s .
. . . T ~ - LA . Sl g . b .
. C . . - . - e - ‘. - s . L EE
Co . . . L . - oo - C I . P . [
[ - R " ’ i . - .
. . - . :

-, Raw . . & of ‘total’

Céﬁisificatiﬁn,, ;1 . number. - .respondents . -

P L ‘ : - R oy
\ —Z TR ,;

jFreshman _ o , ) S = :
* .. Sophomore. . - . . o 24 L L
. Jundor B L o SRR 26

Wi,

o v R oy
00 RO - i 0O

. 1. t. . N

f?Graduate student L e s )

TOTAL . ° *74 1

- O

3R
Vo )
s’ ii rilszeiyﬁ S’ é 4¢ 7t 1' 7on + B Yo - . . . . . B . » !
. . L - . . . R
] . . - ~ R / . . N . ) g . . .7 o
. . ) . . - 4 N
. Ca .

\

1. _Approx1mately how many credlt hours. have you completed at
- our college’ 4 ' )

, ' o ' o ARaw . %4of totai
=~ - S nﬁﬁger ..szfeépondentsﬁ * * * * ** A *
None . .. - . ol e
=10 T T | . RIS ¢ I ST
11-20 . BRI ST 1 T
2130 o R T
31-40 S P - 36

- 41-50 | B - 20

1 51=60 e 17
More than 60 - R B T 5

3 g,* - o TOTAL .‘-J’*249].ﬂf _ fea;ee

L T Row
~JIGVIQ0 U B LN O
.. [ . e el-. 8 o .e

LCOYIO O N IO

' termsedfiyourucareergpiansz. T7
o | S o | Raw % of total
dumber - respondents

.0f immediate direct béﬁefit i T .51 . i : 19 8
Of long term direct benefxt - - l25 . 48, 6
Of indirect benefit e -73?. o "28;4

0f no ‘benefit N SRR 18 .~ 3.1 .
. | TOTAL  *257 . ' 100.0
S ' ' A P
*Note: Some respondents falled to angwe*‘this ques

_ } ¢
® . '



3. Ase;yoq_pnté es ed in taklng othér coursés .at our. collggg°= .
ﬁfﬁgk You m@y 1ncl éé(bourses not;presently ofgered pz>our collegei-

S T T TR '*7q.f¢r Raw»“'V; EX of Total
¥ l;j'j-;,_:'?ﬂ. AT S number 'respondents

)

i
0

I~
N
'~J \N'\"‘
o u1 1(;1{":
I

. .TOTAL. .. ' 234 100,

DN

v If yes, what courses° N L L

SEE APPENVf é R TR
ﬂJél-'Wé'ﬁbuia appreciate any comuents regarding how we could im=. .
o prove Ehe program you have completed andyor serv1cés we‘hévép”;'

GENERAL COMMENTS AND | OTHER WRITTEN RESPONSES LOCATED INj~ff .
_COMMENT SECTION OF REPORT . . . R

’

. v
- ~
0 .
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 Total Réé?énaénEsi-}£éi Cee

I S
,_SQrvey;Section Ar,

COMPOSITE “INFORMATION: ,
| STUDENTS WHO RESPONDED

s

—

Raw . -% of total
© number. - - "~ respondents

Imp:gvement of existlng job sk1115~ - - '25 SR = T
Preparation for job to be obtained S o3 7 1704
University transfer credit R 98 e 46.0

-Personal 1nterest L L 37 - 0 - 17,4

}MOther R 18 - 1.5

TOTAL S k23 100:0

*Note: Some respondents checked more than one answer

: ' Raw ';-'; % of total.
number respondents

) Fully completed ~j '_' - 7~:"¥: ,' - 58 - o :éééé -

- Yes ' _ ‘ o _ S .:, 148

Partially completed - - . = 83 - 51.7

vNot compieted R - h 29 . 16:1

* TOTAL _', C*s6 - 100.0°

Ty

liﬁoté: ﬁéné f’éspondent falled to answer thls questxon

3. Do ioﬁfilénrio'ﬁﬁrsﬁe'Eﬁis.oﬁieéiiwe further?

SR S R -1

CTOTAL - *169

. = e —

'*NoEé§,>Some respondents faried to’ answer this questlon P

-23~
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s . 4
DI iffrzyég:; ‘_wa é7§§ S B _ . ’_’ - .' 77’ L_': ’7 SR — Ll
' E e Raw . % of total
. 4 _ number respondents
| AE cur college. . - - .- .. 86 .. 42,3
. At _another coiiege I . o 80 - . 51.3 :
,Other S ; o - 10 .o 6.4 -
TOTAL - *156 . 100.0
*Note: Some fésgsaﬁaéﬁés,féiiéa_Ea_fja;ﬁ:s;wé'f' this question
8. ~How much educatlon is: (or was) requlred to accompllsh your o
"educatlonal onectlve at our coIlege? _ .
: Raw 8 of total |
. number: " respondents
f_éeiected'course(s§ oo . ez
Certificate program = : - 4 2.2
Two-year associate degree program . 44 - 24.6
Other - | o200 ' 11.2
TOTAL - . %175 1100.0
| *Note: Two fespéﬁééﬁf_s failed to answer: this question |
5."What was your prlncigal reason ‘for NOT re—enrolllngAat our *
-~ college during the FaII"77‘semester? T R
| | L Raw % Of total
number respondents
Completed needed.courses - . . .38 - 18.2
- Transportaticn problems o2 ke
Transferred to another college =~ ¢ 39 1877 - S
- Found job in related occupatzon- gL 6 - 2.9 .-
Conflicting 3ob hours S 24 11.5
Financial reasons o .13 6.2
Change of residence  * . 20 9.6
Grade problems - . - = 7 1 - 055
Dissatisfied with instruction - 3 1.4 7
 Dissatisfied with content of courses 6 ~N209
Personal/family illness or injury 2 1.0
Other personal/famzly reasons v 30 14.4 -
Other . o o 25 S 12.0
' ' | TOTAL - *209° . 100.0
*Note:: Some respondents checked more than one answer:
. S )
=24-




-

tlonal experlence at our' o

T R Sf total
‘ o SRR ‘number ~ resp

Very satisfied . sy g5

- Satisfied = . D - - 80 . - 50,8
- Neutral .. . o .0 280 e 1547
- Disappointed T Y A 3.9.
K Very dlsapP01nted C a2 I:1 .
S vomomar’ o #17 4 '100.0 :

S Average score (1= 5) - 4;65 fi :,v -‘i L

;ﬂf*Note-i 3 respon&ents falled to answer this questron
:37; I£746h have com’leted urses in your maj jor: fleld of stuc 3y
o please rate t’“” ney . :
I dual needs. . (Students with umn ecidec /undeclare majors
were net asked to complete thls questlen ) :
’ Very | 5', 777777777 B . Very ™ A
- Good .. Good .  Neutral .»Poor .  Poor:
-GQuallty of x-5$7f§4p;iﬁrié3l¥f ' -;,§,,f"ﬁf§7gl_7”1¥;7 ’ 4:1
instruction "(30.9%{ (57.3%) _ (842%)- (2.7%) (0.9%) . .
- S : \ . :\: . : . . : ' : '~ ) .
'Grading/ o S , o L
~testing . «+ 28 61 4. 5. 1 4.0
prcceduree (25:7%) (56.0%) (12.8%) (4.86%) (0;9%%”
Instructor 40 . 46 .22 2 g 1.1
interes (36.4%) " (41.£%)  (20.0%). - {1.8%) (0. 0%),-
“Content of 32 61 10 4 1T
course(s) (29:6%) (56.5%) (9.3%) - (3. 7%) | (059%) '
Ol _ __ - - _ ' A, : -
‘.z@;;;gctzonal 24 .51 2r 8 .2 . 3.8
media (22.6%) (48.1%) (19:8%) (7;5%) (1.9%) .
Class 41 49 . 18 1 e 4.1
size (37;6%) (45. 0%),‘ (1l6.5%) (0 9%) (0.0%) .
R ' : . . ?
TOTAL: *Quallty of 1nstructxon - 110 - 100 0% e

*Grading/testing procedures - 109 = 100 G%

*Instructor interest - 110 - 100.0%.

*Content of course(sy = 108 - 100 0%.

‘*Instructlonal media - 106 -

‘*Class size = 109 - 100.0% R
;ﬁbré:"Some'respondents failed to answer part of this guestion

_25L0




‘“Br;v—Part‘I*émPercentage of“respdndents -that used “the followxng

sgéc1f1c serv1ces - B _ 5
Total Respondents iéi_; S e |
Raw % of total
number : ,respondents

" Financial aid - SR . 40 , éé.ﬁ_

' Counseling °* -~ S 61 -33.7
ng”piacementfassxstance » ' - 15 872
Course advisement’ T - 37 20.4
Tutoring assistance’ - - . 12 6.6
Veterans' services = =~ . -~ 19 - 10.4
' Learning lab/packages -~ . . 48 26.5 -
Student ‘activitjes . . . .. & 24 13:2
Library services 102 56:3

3

;§. < Part II"= If you have used any of the. belew college servzces,

‘ pleaserraterthem according to how well, they,fuifiiiedfyﬁﬁreinf _

' Very Average

Very C - 7”’7 -
. Good - Good - - 7Neutra1-. rPc'or Poor = Score (1-=5)
,Financ1al .vll '. ié s 10 - ' 3 o 4”“" 73;5;
aids ./ '(27;5%).(36-6§) _(25: e%) (7:5%)" (z0. e%)i -
R 11 17, 16 12 s 3.2
Counsel¥ng. - (18.0%) (27.9%) (26 .2%8) (19.7%) (8.2%) v
Job placement 3 . 1 E T T 3.0
a sistance (20.0%) {6.7%) - (46.7%) (13.3%) (13.3%) -
7E§ggs§77777 .7 s . 8t 71 o8 3:5
' advxsementﬂ, . (18.9%) (40.5%)  (21.6%) (18;9%) (0.0%)
Tutoring e ;73;7' @717;1- 77777 7177 0 3.5
assistance (25.0%) * (8.3%) - (58.3%) (8.3%) (0.0%)
veterans' P TP N T THE SR PR
- services (26,3%)_(26.3%) (26.3%) (10.5%) (10.5%) ' :
Learning lab/ 16 25 - &6 _ 0 _ 1 4.1 °
packages (33.3%) (52,1%)  (12.5%). (0.0%) ( 2.1%) |
Student s 7. & . s 1. 34
act1v1t1es - (20.8%) (29 2%) (25,0%) (20.8%) = (4.2%) .
lerary'l _ 16 46 19 - 16 5 3.5
. services, (15.7%) (45. 1%; (18.6%) (15.7%) ' (4.9%) .
U

_26_v :f-?-




. S o _ R ¢
f 9. Whlch one of~the below best descrlbesAyourepresentlstatusz d¥=4?
| - " Raw % of total o
. ‘number _ _respondents
Employed, full time : _" . ' 87 .45;5'
Emploved, part time - _ , 27 - 14.8
Unemployed, seeking emglogmentﬁ - 11 6.0
Military, full time active duty . <4 0.9
. Continuing education at higher level 47 . @5.7
Unavailable for employment - .- 10 5.5
o | TOTAL . *183 * 100.0 -

*Note:" Some respondents checked ‘more than one answer

Survey Section B:

1X, If you are currently emplayed, is_your present occupation -
related to the  courses you have completed at our Cdllégé?v

v 7. 'maw ;. %of total
"_Yes, dlrectly related S .35 i_]": o 26.9 :
~Yes; close related S - 28, 21.5 -
_.No L : o 87 .51.5° o
< TOTAL I *130 o999 |
1B. If no, . have you been employed in an occqpatlon related to
. the courses you comgleted at our college 51nce4you Teft |
ouracolle34 . o ,
I & . Raw . % of tokal . i
< ' -~ number . respondentsf‘n )
?es;'dyreotly related o 2 . 2.6 L
Yes, | losely related .5 .6 7.8/
No " _ S : 69 89.6 |
: p - o o : [
_ TOTAL : *77. : ,;lbb}h‘ '
*Note: Some respondents checked.mogg £l ép one‘answer,'hence
77 exceeds\the number of. no“ﬁﬁ% rs in part l of this .
~question : . :
enly respondents who answered yes to some part of the above | ;é
_questlon were asked to complete the emainder oF Sectlon B. / , "
5 . AN ST ' o h ; L ; :”jn
., OL B e - '
-27- 13! d 1jl



S : . ¥
N -

SR o _ - . , _ .. .
. NOTE-TO '‘QUESTIONS . 2 3 4, and 5: It is assumed by the authors
"“that some responaents 31& not skip the remaining guestions in

‘part B; even though they answered no in part B of guestion 1,

hence totals exceed the number of respondents who shouid have
answered Sectlon B in questlons 2 3,_4, and 5*. ;

2. Please check low e,course(s) you took at our college
"~ helped you in your occqgatlonal area ln any of thevfollowrng
Wgzs; . . ) . = ) N : . Rk ] .
T - © Raw - % of total
o . R _ number , - respondents
‘Helped to obtaln ]Ob . : ' _ i§ . L Qﬁi§}§;
Helped performance on preésent jOb 31 : .. 31.¢0
Helped advance on present job: . D 12 < e 12, 0.
None of the above : : _ .29 D 23 0.
- Other - i S Lo 9 Lo 9.0 ¢
TOTAL -1000 T 160.0

at our college

3. How wouldgyou rate the &rai

in relatlonrtoritsrnsefniness,to you iﬁ_performlng,ypnr job? A

; o .. Raw . . % 6F total

| B .. npumber . ‘respondents.
Very good | .21 fa.3
Good - . . T e I : 30 B 37.5

Neutral . SRR _ - 28 N 35.0

P?Qi: . - . ’ 1 : o 1.3

Very Poor = : : 0 0.9 .
o ToTAL . 80 - 160.0

4. Would you recommepd the,course(s taken at our collegertor
- others employed in positions similar to yours?

. . - .+ . Raw . "% of total
I S a number respondents
N:O : .,M" o . ) - 7? e o ' 8;4 e
Undecided. - S ... 1Y S 13930 e
YeS . 7 o < L s L : . .65 R . ' 78;.3 "
. K - . e o A X '.l : RO O Y . .
,:_'. x - ',: \
I < - N
' : PN
. Coane ] .‘
; i ., =28~ I a




g

iij%luwereiyonAemployed in vour present occupatlonpprlor to en= J,rwjl
jj“j“#ﬁrolllng in the“course(s) completed at our college’ -

e iraw 1,.7% of total .
e o number’ respondents

Y Y D P
' Yes B S R 54 - 65.1

Surveyfsectlon C- qu's - o 7;.5 j,?'

Students who had enrolled at another coliege since thelr enroLl-"

'ment here were asked to answer thxs sectlon.zb R CoL*

l;._whatglsethefname of your current (or moét recently attended)
-".college9 _ S o e »
DATA "UNAVAILABL:. AT THIS TIME SRR

Do 1If so wh&t°~ 3 -

oy . .o - -
- VA, et

g of total
respondents

7133, 3
e 24254
e 6;1

Transferrlng credit houfs¢f'3;n;}ij.§
. transcript problems S EE
Admxssion problems - _;72§<.

_ other o ,” - - A
*NOTE: .Some respondents marked more than one problem

o

ey R
. -~
N



Aii,credlt hours accepted
Lost 1-3 credit hours .

' Lost 4-6 credit. ‘hours -

Lost 7-12 credit.hours

Lost 13-20 credit hours

Lost more than 21 credlt hours ’

'S

TOTAL B

-

% of total

respondents

o t%&wm\

m“*ﬁ”ﬂH““f

S Nwwo s W
FQL’a ;

iﬁﬁ;O SR

*Note: Some respondents failed to answer this,éyestioﬁ._“'

contlnulng yourLeducation+ﬂ

> R
R - e

Very good S ST

Good L :
:,Fa;r-j',;&m.;‘; - v

Poor - o '

Very poor :

TOTAL

*Note:' Some respondents falled to anSWer thlS

5. If- ou are currentf@f

§tétus

Part-time student (less than 12 hours)
(12 of more hours)

-Full-time student
. . ’ * .

| TOTAL -

61

4, In your. oplnlon, how Weiirdiaeourecollege prepare you*for

questiaﬁ‘

Raw‘t .
-number -

RE
38

% of total

respondents' i

23.6
51.7
23:3°
0.0 ot
3.4

iqogo'

‘ ";166:5 A ..

I



“;':n;:él.l 77?7-' ST ot A;;; A ‘,,,..?,.,:.:.:. Ré_w S % of: total
"Classification - - ;/fi . number A _'resgondents.

‘Freshman. - . 4 6.3
- Sophomore o - R - 19 T '
* Junior = .. i SR - .- 25 .
_ Senior o SR . 10 -
" G duate student - R 6

ST geman . 8a ”7‘iee;e.

- SﬁiﬁéigSEEEiéﬁ ﬁ:,-

W,
\D‘U‘I\\DI&D

) .:»aw—-«a

1. Approx1mat 1y how many cf”"f.'””'”r"”" you
ourgcﬁliegez : . -

. o . " Raw . . 8 of total
PR ~ number respondents:

'None R ) ' o o 0. . 0
1=10 R ‘ S 16 9
11-20 o .. 87 . -38
b o21-30 - - . o 47 27

''31-40 - e ~ oy 220 1§;ﬂ”

41 5'0'~ - . - 3 —/ o - ‘;r 6 ) ;5 »

51-60 R . . A N v | o
Mere than 66

STOTAL %173 E “'106a0

‘ urse (s). ccmpleted at our collegn in.
terms of;your career plans? .

Of Immechate dlreJ beneflt s 49
- Of long term direct benefit - . = - .79
Of indirect benéfit - : 5j, -~ 49
Of no beneflt S o oL 2.

(XYY
RNy

H o

. .
o
o

o

CToTAL *179 % 7
179 ,

-

*Note Some respondents failed to answer this question <_




SEE APPENDIX E. -

services we have -

provided.

dlscussed

'
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GENERAL COMMENTS AND. OTHER WRITTEW RESPONSES LOCATEB IN
'COMMENT SECTION OF REPORT -

i:3;f}3564§oh41nterested in tak;ng other courses at our college? SR
: v_Yeu may include courses not;presently offered by our college. -
- o ‘;géy;;; % of total
‘§ - number respondents.
No o 56 |
‘ Yes % 110 .
.TOTAL 166 L
' If yes, what courses? Y .

Please 1lstffﬁe spec1f1c course(sf’andZor serv1ce(s)'

BRY



COMPOSITE fNFoRMATIeN-' ﬁé%iUNIVERSITY o

S, SRR

:TotaliReSpondentsé, 199

- 1. what was;your_pr1Mary ob;ecthé 1n attendingrourrtworyear
' college? S o o _ ¥ .
ST o Raw 7w of totali
number g respbndents

, Improvement of ex1st1ng "Job SklllS" 31~-5 o 14 3”.
Preparation for "job to be obtained" Cooe 30 s 1348
University trarsfer: credrt c o119 e o v 5408 T
 Personal Intefest I , 24 . 111

. GEEGE A ; L e I 1.3;. S "5.0“ »

TOTAL *517 166;6

,*ﬁoté- Some respondents checked more than(pne prlmary reason,

';2; To what extent has thls objectlve been,cemp;eted° 'rGH,fg; .
?ﬁT"ﬁ' | ;'  Raw e % of total
| . » W - -~ number: . respondents
iFully completed I o S -'59'{‘ D éé;?'
Partially completed. T -9 . ., - - 455
Not, completed S 29 ..14.6
| | | | TOTAL - g‘*198' 10000

-’;Note:‘ One respondent falled to answer thls questlon S S

3. Borggnrp;aﬁ4Eﬁtpﬁisué+tﬁisgob3ectLVe further°

5, R p - . Raw : 4 % of total
, T number respondents
© ) .. . ]
No - S 32 .. 16.8
Yes = - B 159 ;;,///83 .2
5. ) . - ) . : ) . . ] ‘?:«;, 7__ ' _. . — / . .
S TOTAL : “191‘ o ;po 0o
; *Note t Elght ?8) respondents faiied to answer thIS questron i
‘ . S 4K : o P
. T
o . _ , - '
? . ] . | —
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N . T &
If ¥g§; wher ? ; LN '
At our college - Lo s e
At aﬁbther college ST \“_3’,?‘j N
| S TOTAL [ R .*167 99.9
*Note: Some respondents checked more than onéféﬁswer.l
x =3

: educatlonal obiectlve at our college’ . -
. o .. 'RaW- |
v " number 7
Selected course(s) T ;‘, Lo 113 )
Certificateé program o 5
Two-year associate degree program S .56
. Other S o S ( ' S -
AU f’if4ﬁ T@TAﬁ' | *193 "
X fﬁoté{f‘éfr:kpondents falled to'aﬂswer thls questlon. |
- l“;“”i:v . “:, G J L : ‘ Co = .
5. What was your principa '”onlforlNﬁT,rerenrblllng at our
. gollege during the Fall '77 semester? L .
ST S Raw . of total
a R number . respondents
Co@glegedfneeded courges B S ' 4é -" 1903 0
Transportation problems = .~ -+ 3 0 13

‘Transferred to another: college - -~ - .. 57 . . S 23489

' Found job in‘ pation related to. o
course(s) eted. at this college B © 2.5
con licting; jo urs : . 23 9.7
 Fina&ncial reasdhs T I A 7.1
Change ‘of residence - L .20 ‘8.4,
. Grade problems o ' i ‘ : S 3 1.3
Dissatisfied with instruction: . - .6 " 2.5
Dissatisfied with content of courses’ 8 3.4.
~§§F§qn§%£?§mtiy,;Einese,9;,;§Jury o3 . 1.3
Other personal/famlly reasons- - 24 - U 10:1C
Other S 22 : 9.2
‘ . TOTAL -, *238 3 100.0

?NéEéE‘ SOme respon&ents checked more tnan one prlnc1pal reason
A ~““Total answer exceeds 199 S

-

e

X



6: 'ﬂﬁiéﬁeiféiéﬁéﬁieﬁestedescrLbes your feellng about your ;

777memeducatlonal experience at our college° TP “,ff”mLem
‘ P _ ?.Q : e e e e e
o Raw ) % of total _ Averaae
_ "number B Score (i-5)
| Very sagistied’ . 51, 26.0 .
. Satisfied S 103 ¢ ... 52.6 .
Neutral S 2T -13.8 '
- Dlsap901nted ol R AR S 7.1 _—
_ Very dlsapp01nted R T '_j',_xf<::5 ; S
T wérar 0 . #196 10040 © 3,9 7
| ;ﬁgﬁéiv 3 féépehdénﬁéuféiiéa‘ﬁb;éh§Wér7Ehls quest;on:

7. jif;¥5ﬁ4ﬁé§é466ﬁ§1é£é3466uiéese;neyourmmAJoreﬁleldeoﬁestudy
please rate then according to how well theytfﬁlfllled _your
individual needs. (Students with undecided/undeclared majors

- were not asked to completeé this: questlon, hence total reﬁponse

- to thlS questien couid total 318.) - . , ,

Very S if'.'- N S ; Very - Average

~Good - Gcéguf Neutral ~ Poor :'__Poor' Score (1-5)

© Quality of - 37 . &7 18 . 7-;f5' Li;tf°?ri'ﬁ-,>' -
lnstructlen (28';_5%) _ ‘(53:;;‘5_%) - '(17:'3:8%75__ , (5.4%) | ;.‘8,%) e 4.0 i

"'Gradlng/test- T SEE IR
ing prccei\‘ 31 - 75 1 . 8 0. ‘
+ dures’ (242 08%) _(58 1%) (11 6%)  “(6:2%) (e.e%z:d! 4.0
rInstructor .e'j49. 83 : Y A T ,Lﬁif,i =T
interest (36*8%)" K48 5%). . (13 8%) (4.6%) (2;3%)_ . 4.0 T
| Contentfof ¢ 31 el ',;éiff__ 41 "u".
. course(s) (24 2%) (47 7%) (16:4%) (10.9%)  ( .8%) 3;8"f;.
¥Instructxon-4 772777h'~;7W51t4759_ 37 t?rg;:;lgff 3
Calmedia | (21.31) (40.28) (25, %) (7.18)  (2.4%) \\3‘8
Class . 3 g2 - 72 11 e e n
' size (32 8%) C(56.3%)  (10.2%) (e .8%)  (0.08) 42
2 o .

. TOTAL: '*Qgg%;;z gffxnstructlon - 130 - 100 0%
> *Grading/testing procedures --129 -.99.9%
.‘V*Instructor interest = 130" 100 0% - -
*Content. of course(s)?~ 128 =-100.0% -
*Instructional media - 127 - 100. i%

e;*Ciass size - 128 - ioe 18 AP

QoL

*Note: - Som 'rtspondents falled to ansﬁér this question. - - . R

*
L]

|
w
(8]
1
2l
L4




S et

f?jéf,_- Part I:- Percentage of. respondents that used the follow1ng o
S'eciflc services: - . -ﬂw,f;mwz;,,ﬂrtrt,v,errfglg

2 AU S - ‘,

;a;~!' Teta& Respondents :ﬁigénfiV;

B TR ; __;;4'%,- oo Raw, o w cf,ﬁptai
TP L e SR number’ .. - respondents

Flﬂi'clal aid Lo e 33 LT
wyhseling = ;T 0t ege T 38,0
‘Jok piacemént é§§i§tan6é'13_;"*i. IR ¢ R R - A
Couxse advisement i .. o %39 r20,

" Tuto}ing a551stance,j,;u; [P R S £ T
-Yétéqans’;“ vices: . cooL. . 557

-8
‘ - : 28
' Learpiing ldb/package.; - .. .. 0.0 50" . -.35
o Stﬁ&‘wjr" tivities -~ . - . e 2 0 T 11
~“-ﬁ15rér§'servzces S N ‘,ll3,A~,'v 57

. 7-“:f31 , Véril .ylsz»f/"‘,, S . Very Average
cro Good . 'Good . Neutral . . Poor. . Poox Score (1- 5)

. Financial -4¢' R R N5 I S
. catds (24 2%) (33 3%) “(2452%) (15 2%)?;(3;0%),._. 3.6

‘o;“l. T

1 a1 L _;zs,jij" 12

Counsellng - a. 5%) (27 6%)  (34.2%) (15 8%)  (7.93%)

b)\
.K.l
N

Jgeb. ‘placement s 1 0, 7_.,7;LJ':*,,ﬂ3:;f 0
éés:stance‘f (2 1%)’ (.0’0%)“;.(63;6%) ; (27.3%)  (0.08) ' - 2.9"

A
e

e

Course :lf o l3,g, t; 1077':‘ 15 ' ‘9' S
‘advisement = ( 7.7%) - (25.6%) 1, (38. 5%> 5 (20. 5%;-”47.7§)<£; 3.0

Tg?erzag,,,',',l,éﬁ;ﬂzv Q,N3A”,‘:xafw;;ﬂf‘:',~,i;", | S L
assrstance . (2657%) (20.0%) = .5%) 6;7%)>;(0 0%); . 3.6

servrces . (30.9%) . ¢

Learning ab/ 13
) pabkéges' ;. (26:0%)
Studént lrﬁ-zlsé ' ,,;4,;_)""2 ST
aqt1v1t1es; i( 9 S%ﬁ (19.0%) . (9. 5%) 3.0

Cnibrary 2007, 24 i 14 T e .
services (17 7%1 L.2%8) « (12.4%) .(5.3%). +v3.5




Q.
IC

by ERIC
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o o R o . T
our present status? -

‘9, Which one of the

TR .~ - Y Raw . % of total
Employed, part time L 30 1 14.4
Unemployed, seeking employment S 13 . 6.2
‘Military, full time active duty . o2t X0
-Continuing education at higher leVel ' 62 S 2947
5Unava11able for: employment - ‘ 10 IR R

FOFAL - *209

) #Note: Some respondents checked more than one’ answer.

s
-_éurVéy §éctionf§i
'~

1A: ifrggurareecurrently employed, 1is your present occupatlon"_w,
: rélated to the courses you have completed at our college° PR

o3 t§
= o & ) PR |

-/ o = S . Raw %’”off total —
: ~ S ~_number 'i?réspondents
Yes; d;regtly related . L i ,”25. ' ' .
Yes, closely related o ' 28. . T2 e
NO ' i . S , , 82 _‘ - : » :
. moman . w39 . 7
"1B. -If.no, have you been employed in an occugatlon rela;ed o -
 tHe courses you completed at our. college s1nce yoq 1eftlonr,l é
COJ.le je? _ .. _ Al 7 L .
- Raw yf;Wof total S
number '1*spondents EAM
Yes; directly related S o < 0.0
Yes, closely related - o - 8 - 85 .
No c o : 5 86 i 4 °'. }‘ 91\;5
at 'x:% 5 2 o fvl' pe ,L,@

/ENote;j Some respondents checked more +h§h ohe (l) answer, hence ,ﬁ
.the total exceeds the number of No answersrxn Part I of

‘this questlon._ : PR ;.'
| Besgondentsfyho answered No to Part 1T of the above'
asked to sklp to Section' C. K L g LR
“ f,,/; ¥ 5
j 7‘ ‘ Q.




',NOTE TO QUESTIONS 2;_3;'4, and 5 It. IS assumed by the authors

that" some, respondents did not sklp the ‘remaining questlons in

part, B, even though: they answered no in part B of question 1,
‘hence. totals exceed the numbeér of- respondents who should have

: answered Sectlon B in questlons 2 _4 and o B
Biéigégéﬁéékgbelchlﬁ the course(s) you took at our college o
" helpedfyou in your occupat;onal area in any of the follow1ng“u,:a
Ways. " o R ‘ o B e o
i I i'» N h Raw . = & of-total
o ' S S . number~ respondentsa
..Helped to obtaln 3ob ".f ' ;'. o 57 12 7', ‘ 12.8ﬂ
Helped performance on presént jOb 34 " - 36:.2
' Helped advance on present job S S 9 . 9.6
'None of the abeve : : y 31 33.0
‘Otherr U 4 o C l' S .13 - ST 4.8
L |  TOTAL %94 . 100.1 -
3. How w 13 you 3 vou - ' S eal
B 1nlreiationltolltsensefulness to. you ln-performlng your. job?
e S . Raw % of total
e T . . number respondents
”f”""”ffi o . P . N .17 . .'"7 21.3
pp S : { o - * 29 - v " 36.3
S o 30 0 37.5%
S I L : 3 .. 3.8
;Very"poor'; IR A I o 1.3
.- TOBAL. - . %80 . 100.2

& Would'iou'recommend"the'éoorse(s) taken at our college to
others. employed in pos1tlons s;mllar to yours? : -

“Raw - % of ,,E,afai, |
_ number - ‘respondents.
No- . 120 | 14.8 -
Undecided . . - e o 17 21.0
Yes Lo T 52 64.2
“poran 0 *gl - 100.0

- :j)' -
~

38 | : : pay -

C o
A
-~/



_5 WEre you employed in your presentmoccnpationlprloreto en- -
- rolllng in the course si_compietedgatgotr'college° .

e ; “ . : g' T Raw I % Of tOtai

+ . . .

- number . reéspondents

-t A 1
Yes S _ S 52 82,7

survey Section C: -~ .

_Student§7who had enrolled at.another college olnce thelr enroll—
;ment here were asked to answer this sectlon' :

l;_'What is the name ‘of vour currentliorlmosterecently attended)

‘colle je? . .. o 7 S

" DATA HNAVAfﬁﬁBﬁE;AT]THIS TIME

'\ N N

2. If you transferred to another coll
v transferr1ng°. o .

No .o AN . 76.8
Yes = . R ‘_i%@ - 23 ' - 23.2

| If soi what? |
| _Raw % of total
number - respondernts

Transferrrng credlt hours o Sy 100 31.3

Transcript problems = = - o 15 . ’ - 46.9
Admission problems ' o R .12:5
Other . 3 ' 9.4

‘TOTAL . - *32 . 100.1
f%ﬁoféﬁfféoﬁé,reépoﬁdeﬁts marked more than one problei. .

'

Yy
Go v

-39~




3. How many credlt heurs’”"*”

at the c¢ _
- : o . Raw % of total
E - 7 number = respondents
All credit hours accepted TR 63.8
Lost 1-3 credit hours - 17 18.1
Lost 4-6 credit hours o 10 10.86
Lost 7-12 credit hours = 4 - 4.3
Lost 13-20 credit hours . 2 2:1
Lost more than 21 credit hours 2 231
TOTAL = - | %94 . 100.0

»*the$ 'Séﬁé fééé&ndenté failed to answer this queetidn.

4. In your eglnion JuxLJmeti431&e6ﬁ£4661ié§é4§£é§are4youffor
- continuinggycnreedncatlon9 S

" 3="f; ' . Raw % 0f total
' o ;numbér S respondents :
Very good © . | T - -~;;¢l756
- Good . _ . : - 51 o 47:2
‘Fair . s 30, 21.8
Poor P - ‘ 6 . 5.6,
Very poor L S - 2 o .97

_ f TOTAL = *108 . 100:1
Avéfaaé géafé (1-5). - 3.8 e |
*Note: Some respondents answered this questlon even though thev »

did not indicate transferrlng in Question 2

5. iffgéﬁgéfégcurrently enrolled in college, please 1nd1cate‘

‘your current status and cla551f1catlon at the college in= .-
d1cated above. - , : - :

R ,_qua_,eﬁi*ﬂjgmm
Status o i oo © ““number resggndents
Part-time student (less than 12 hours) 25 . .. 29.4:
Full- tlme student (more than 12 hours) 60 - - 70.86 .

/

TOTAL  *85 .. 100.0

*Note:. -Some respondents failed to answer this guestion.

4l



o . . ~ "Raw -/ % of total
~Classification o : - number - - respondents

Freshman S o ‘ 5 S 6.7
sophomore . - - 30 S 33.3
. Junior | ~ | 36 . 40.0~
Sefiior & . : . - 1 12,2

~Graduate student - S 7 . 7.9 ¢

. TOTAL . *90 . 100:0

*Note: Some respondents failed to answer this question. - -

‘Sofvey Sectlon D:

I. Approx1mately how many . c;”':
. colles

Raw % of total
number . respondents

None S : e
11-20 . .. , S .79
21-30 P e sy
=40 oo 16
'?Sl =60 ' . : Lo - - 3.
‘More than 50 T e 19

N b
LAY | ‘e
W N NWIND GO

A
O (N 00 OOV D

TOTAL - %193 ° : . - 100.0
. a . e »
*Note: é.regpbnaents failea'to aﬁswer‘this qﬁéstiéﬁ;.

2. HowldoiyoulseemthegcourseLs) completed at our college 1n_

terms of your career plans? - ‘ . 7

- Raw - % of total

‘of immediate direct benefit . . 38 - 1904

- Of long term direct benefit - o 90 - 45.9

' Of indiréct beneflt : g ' 61 - 31.1

- Of no benefit " o ST 7. b 3.8
. TOTAL . *196 . 100:0

'?*&oEé' _3lfe§§oﬁ&eﬁt§ féiled:to?anéwer this question.

)



3.

:‘ You may. include

. No

'Y§§

Are- you 1nterested 1n taki;g " other ‘coii

N : . .
) . . N

-

SER TOTAL, '; *186 /-;; - 100.0

‘.  Raw " . %-6f't6tai*'
number 'respondents.

68 - : . 36.6

118 R 63.4

. *Note. i53 re5pondents falled to ansﬁ“r thlS questlon« .o

[

:ﬂ,
4

@Y,

; an e

-

nts regarding how ﬁe could im-

am- you- have

completéd. and/or S$ervices we have -

‘provides. -

Please llSt the

dlscussed

'GENERAL COMMENTS AND OTHER
COMMENT SBGTION OF REPOHT.

x|

U

sSpecific course(s) and/or service(s)

WRITTEN RESPONSES LOCATED IN

»

Sy
N . -
. s
i .
y - -
. R T .
L T8
> Rt inii
' : .
v .
5

.



i ! ST ,
.

LT COMPOSITE INFORMATION: OCCUPATIONAL TECHNICAL

_ (MAJ OF) - NON-RETURNING STUDENTS WHO RESPONDED

Totai ReSpondents‘ All§ B < o
R - s
Survey Section A: - o
SR ] T . 7 ’ : oo o . .
. .1; Wwhat was vour primary 77177“ve in- attendmng our two-yeaf
~ 3 .
: : % ofgtota{
Improvenent. of ‘existing “job skills". 24:3
- Preparation for "job to.be obtained"’ 25.7
' University transfer credit = T , 2759
.. Personal 1nterest : . el . 15:7
~Other . - S ' = - 6.4
TGTAL;-”}ﬁ;';ladf;;._;; ©*100.0
; ¥ v .-' - ;:-', L

2. To what extent has.

'Fully completed

"Not. compieted)

'?ﬁotéé Some respondents checked more’ than one prlmary obidctive

JLL}.'g@xT Raw - f, % of total

number W respondents;,

. 113
72.2

Partially completed
16.5

’( o S S TOTAL e *115 ~ e 100.0

- *Note: One (l) respondent falled to answer ‘this question. “

"ajan4fBrﬁnféﬁériﬁléroﬁiécfiﬂef£urther9 '

':3;
| N " Raw . % of total
N A' . = S _ number .. respondents
ﬁé, ;~xr;, ”"vj e e DR : : it,- i9 ‘,f, bzfjh' ljii;

| P aiéfii ot *111 s, .. 100.0

*Note: 5 res pondents fazled to answer thls question,;, .

. : R " " .
’ f;; ) "
> P
- -43~

-



If yes; where?

3 . : S
: ‘ .. Raw . - % of total .
S ‘ - " number  , respondents
At our. coll Qg i L ‘6 U 7 66:3
At arniother @& Iege R : 22 ‘e 23.9

R : - Raw - % of total
’ S . number & réspondents
Selected courses o . 38 330
Certificate program = 0 o 9.0
Twogyear ass001ate degree program 69 . S 60.0
Other | _ o _ N S 7.0
N R | ToTAL *115 . ' 1000

777777 bs

" *Note: One (1) respondent falled to answer this question.

;5;- What Was your prlnclpal reason for NOT re—enrolllng at our
: college durlgg the Fall '77 semesterﬁr

. , . S R :
- : Raw“ : "%'of-total .
number - - respondents
' Completed needed ¢ourses . o« 11 8.0
Transportation problems 7% Y 2.9
- Trarsferred to another col lege IR 9 6.6
Found job in okcupation related to , N S
course (s) completed at this- college"‘”ff4 .. 1209
eoﬁfiléiing job hours 2% 17.5
Financial reasons - 15 10.9 .
Change of residence = .= ; , 13° 9.5
Grade problems = ' ", Lf 1 0:7 .
Dissatisfied with instruction B -5 . © 3.6
Dissatisf¥ed with content of’ courses.: sl 4 oz 2.9
‘Personal/family illness or injury Y S 5.1
_Other. personar/famlly reasons ;ﬂ;, 117 e - .12.4
- Other - T 23 16.9 -

e s ; o
A ;__s/rf,-,J L TGTAE g *137i“*_u . 99.8

Some respondents checked more than one" reason..
L

*

2,

o)

t

o

()
®

n
H

e
oL
o




o
> »”,
@ \‘

- 8 Wthh statement best descrlbes vour feeiingsab
o “educatlonai—éipéfiéﬁceeateonzecoiiege , °ut;¥°ut

“:Raw - - % of total ﬁ;éVeragef'

;' number nespondents Score (1=5)
Very sgtisfied T ST F S |
atigfied 56 o4
, gra ' o .13 L 13.2 L
-Disgppointed .  : * 4 4 e 7305 A
7, dlsa9901nted - ’; 1 .- 0.9 ' .
E'é‘i'ﬁ - E . *114 S ' | ];GO G-. S ' 4; g

o ' D S ' IR
7. If you have completed courses in your major field of study
~ please rate them according to how well they fulfilled your

-~ individual needs. (Stugegtsiwgtgfuggeg;ded/undeciared majors
'+ were mot asked to complete thIS questlon.3 -
Very ; ;,,," -,j,, " 'Very _ Rverage
_ Good Good =~ Neutral- Poor ® # Poor Score (1-!
Quality of 0/ 6 - 7 11 o
_ lnstruction (22 287 (6748%)  ((77:8%) - (1.1%) (1.1%) 4.0
. Gradlng/test-. ‘ ; . 7 - @‘ . - . 7 . | B : - - N
' ing proce- - 14 Y . 59 213 .1 - 10 S
dures - .. (1S. 9%?»' (67.08)  (14.8%) - (1.1%3) =~ (1.1%) 3.9
Instructor . 27 . .. 45. Te'm,,iidef' ereo 1T e
interest ~ (30.3%) '(ss 1%) . (12.4%) (1.0%)  (1.1%) 4.1:
'Céﬁtéﬁtléf" 15. 66 . 4 ;,6,4f"',,§,,f‘7 e
course(s)  (17.0%) ™ (75.08) (. 4.5%)  (0.0%)  (3.4%) 4.0
 Instruction= = 15° fg-47 18, a4 oz oo
 al media  (17.4%) - x54 7%)  (20.9%)) (4:7%)  (2:38) 3.8
‘class 18 52 . 13 .8 o
~size (20 5%) (59. 1%) (14, 8%) (4. 5%) S {0.08). 3.0
S T ' . . s
TOTAL: *Quality of inétructlon - 90 - 100'6% B
. ,?Gradlng/testlng procedures - 88 - 99.9 e L
*Ls. S *Instructoryinterest - 89 - 99 9 o ek
i r*Content of course(s) - 88 = 99.9 . 1 S
L *Iﬁsﬁgugpignai media - 86 = 100 0
' - *Class size.- 88 - 99, s

"R :
-;ﬁcte.' Some respondents falled to answer Qart ot thls ques+1on

L



e

-8. =~ Part I - Percentage of respondents that used the following.

N

'Raw . % of total
riumber - respondents

"Financial aia = & S 13 . 1t.0 & Q
| Counseling . Co : . 3% . 4 - 31 Q ) o
Job_placement assistance | 9 R
Course advisement R : 24 2
qutorlngfassistance - - S
Veterans' services . : T _ - 58 5
Learning lab/package R o 1) E 1
-Student activities IR e 13 - T 11
Atxbrar§ ééEGiééé ' o o 44 - 38

oo

e & el s 8Ols ‘o,

czcick:mxo

=

8. - Part II - If you have used any of the below college servxces, ’
please rate them accordlng to how weii they, d
div1dua¢'needs; o v -

'nggy E S o very  Average
Good - ' Good_ = Neutral - "Poor ~ Poor Score (1=5)

Flnancial . o3 7. i3 S _ .
a1ds - 23.1%) (53:8%)  (23.1%) %) - (0.0%) - 4.0
_Ccunseilng (25 0%)  (30.6%) (16.7%) (19.4%) (18.3%) . 3.4

.0 E

. Job’ placement gm;if;i';ag;io,ﬁ;°;v<;,5,1f "',ié,',, 1 -
-assistance - (11.1%) 7“.( 0.0%) “ (55.6%) “(22:2%) (:1.1%) 0 - 207

Course - 5 . 7" . & o § o7 g i
- advisement  (20.8%)  (29.2%) : (25.9%)  (25.0%) ( 0.0%) - 3.4

s I

Tutoring 1'% 1 5. 1 g

-assistance  (12.5%)  (12.5%) (62.5%)  (12.58) ( 0.08) 3.2

17Veterans'_lf 25 22 3 7 o 1 e
serv:ces ' (43 l%) (37.9%), = (- 5.2%)~ (1 2 1g).7(. 1.7%) - 4.0
_ . . é . .:;.; . l ’

tLearnlng lab/ ) 210 - | : -
( 0.0%) . 3:8

" ‘packages (16. 7%) " (55.8%)  (27.8%k  ( 0.

(o Ne )

*
Lol

Sl

'Student . i 7 - .3 3. 0 L
activitiee  ( 7.7%)  (53.8%)  {(15.4%)  (23{1%) -( 0.0%) = 3.4

LiBréri; ' . . 4 ) 7.7.7,;.. e ..:: 7 < . - |
. services = (18.2%) ° {56.8%) . {20.5%) {-2.3%) (2.3%) 378




* Raw $ of total
" nunber oo respondent“s

~J |

Employed, part time.

‘ Employed full time - ?.- S - "':9é.;- '

‘Unemployed, seeking employment
~M111tary, full time active duty L
~ Continuing education at higher level - -~ 1
; Unavallable for employment - -

:!-" .
# O U oY,

e O T IO N0 e W

g _)
I

.-
D
D!

L ]

/- moman . *11i8

*Note: . Some respoéaents checked more than one answer:,

,,sﬁfgég;gééfiéﬁ B: -

~ A

1A. . If you are currently employéd, is your present occupation -
‘related to the courses you have completed at our colkege?

:'Raw % of total

Yes, directly related = - 30 - %30
.Yes, closely related -. .. . .. 25 ;7. .- . 25.

CTOTAL - %99 0 01000

“1B: If no, have you been employed in aﬁ'oocupatiOnurelated'to .
. the course$ you completed at our college since you left our'
-coil = ) - . .

: '--Rawiv' . % of total
‘number respondents

Yes, directly related S C2
‘Yes; closely related = = — 4
No. R R T - A

OV g
CD:_W ~3|

.
-
L5 .
e

TOTAL 1 %43 . . 100.0

*Note: One respondent failed to answer this question -

- ~
.

7Respondents who answered No to the second part of this questhn
,were instructed to Sklp to Section C. : ——




o

NOTE TO QUESTIONS 2, 3, i}'ahd‘S': It is assumed by the authors'.

that some respondents dld not. sklp the remalnlng questlons 1n _

hence totals exceed the numbet. of respondents who should haVe

answered Sect:on B In.qhestlons-ii 3,44, and 5. S

y L R ra
.fi; Please check below if the course(s) yo&,took ateonrecaiiege
helped vou. in your,o”

- ways. . : S } ,
R e, - "Raw % of total
,ﬂHelped to obtaln jOb ‘ ;ﬁ'k‘ti"' _ 12 o ;V_;Z.Q
Helped performangeﬁonfg;esent jOb e 38 i . 43,7
‘Helped advance on present job . . 27 1915
None of the above—- - , R ¥ : B 20,7
_ Other. - - . T 3 S 3.4

TOTAL . % 87 . '-. 99.9

" —

. ' s S |
ER Howewould youerate the training you recelved at our college .

lnfrelatlon to 1its usefulness to you’ 1n performlng your job‘j

: %7 number -f,respondents-'
very good ; 16 S 2209
“Good . : . 36 . 51.4
‘Neutral © 174 24.3
__PE)OI - - " - ) S ‘ : : IiE’ 1;4 -
. 'Very poébr . LT s - S O§O~‘
| ‘TOTAL ., 70 100.0
'4;*'ﬁouié you recommend the“conrselslutakeneateourecollegeeto
© .~ other: ' 41nepo51tlonsesxmllar4toeyours°
' Raw o 3 of total
: x, number - respondents
No - o # 8 . 8.z
Undec1ded - o i ) R & S - 15:1
Yes N o a _in ' . 56 76,7
o Cemomrl Lt 730 100.0
. ; E 5;3 B 3
L :48:

‘."

1
»




-

o

5. Were ypu émployed 'in your present occ_patlon pr-or,to enr 3'

rolllng in' the course (s)_ comoietedmatronrrcoiiege?“-~‘

sﬂ?' El o . = Rawt _ % of total
. L S _number - . - respondents

No b o0 i L 2644
ves ¥ Lo sy Lt 33ls

s . . e M .
i . L4 <

éﬁrvey:§eg@ionvé;‘_ _ L e

rgStud;nts wﬁoihad enrolled at another college s1nce thelr enroll-
-ment here wereg;sked to answer thlS sectlon. o Co S

,r-.

1. .wWhat is thé name of y_pr current (orrmostrr'f”'
S colle e°f~, . ST ) .

BATA UNAVAfEABLE AT THIS TIME' .

g;Eif?If You transferred. to another coliege4eﬁidefﬂwurﬁhf Brob]
=y ;;transferrlngﬁ BRI Tt R

.- - . . number - " ‘.respondents

L TOTAL - *197°°% - 100.0°

IR

Is so, what?,

Raw - ‘ % of total

- e . Raw. - s of total N

oo - _'; T T number. - __resgpndents . o

-Transferrlng credit: hours AR PR o3

Transcript problems -~ = o 18

Admission’ problems : g N - 0 v
Other - S T I , ;;2

7 - S o
TOTAL . _ - *32 o 100 0"

>

o

w
N‘O’\\

.
.
-«

0
20
0
0

CDG?JQO‘

*Note: - Some respondents falled to answer thlS questlon.

‘a Do S . R R T . Do
- . ~ ?

L3
o

= B s - : .-2;9- jf.'




at_ the,college.

N e ":;."_,-f; ':TTTyT.ﬁaW;l\ . % of total
,'Sﬁi- L ﬁ N - number '-=-'respondents

togt 4-6. créalt hours ( ’fjﬁzfﬁ”_wﬁﬁi

Lost 7-12 credit, hours =7 % 70
- Lost 13~20 credlt hours -~ - o
Lost more than 21 credlt hours ;'“
@ % !

AN W N
£

~r

TOTAL

Y
N

‘:;_{:;it

- 4. In your og;nlon, how/@ell did our college preparE you for
contlnulngiyour educatlon° N : P

PR X _ .j- ’/

s K respondents:

o -“.'l'._-"’ll: s .",,:.'.,‘: . . ",:": '_: ; T 7‘;,-; _ - number VoL ;

Very good = - . .. ot o
oGood . e Tt 35 T 460
Fair - o I D T
-Poor - Co - S R ) -
1

3 1

~

Very poor

.*Noté" Séﬁefieepoﬁﬁeﬁts failed to answer thIS questmon.'o7"

5. If you are currently eﬁroiiea”in coifege, please indicate
" " your current-status and. claselflcatlon at. the college in=-
dlcated above.v“ S S S .
) S "'w; S
P T P v , . Raw - $ of total
Status . S O number . respondents

P >

fiérﬁ—timeHStﬁanet (less than 12 hour§§ 5 ﬁ;fﬁ'fi'"l““*
Full-time’ student (more than 12 hours)f © 1t : 6

b SRR | R TOTAL . 16

)

..x'v . ’;u;\’ )

0.0 = . -

L 5(”',.ToigL’5?§;;jl'fséji; 100, ofi R

& of totali !

2i;§..f_.;fT
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Bgyﬂi ' 7§ﬁpﬁitotal

S - - . number urespondents

Freshman e ,

Sophomore SRR SR

Junior .. .Jﬁﬁ o . R
' Senior h o

Graduate stadent

00! 00! ~J 00 G\ |

® 90 ot

‘0000 U1 00 & |

L W OV
.l--Tif-‘ww—-‘

. : S _ e R -:,‘.,_1 '_'.:é;',..;.', .;.;'::;;A,'; TOTAL e A._;;l b _i - TooII | 100 0:::;, _;_,:._1,‘;

Survey Sectlon,m.- -:5 t* ) B 'T.',_ o e
e A S T S

*_r_‘jggﬁﬂﬁnmmtely owﬁﬁiﬁr%nnﬁﬁjrhburs+didfyou%tomgiete—et%oﬁr—f—f—

colle e? o R S ~—

v ' o EPRE

;ﬁgﬁ@i"u g of totaii
nu . _resgondents'

N [
= it
Lo .
Wi O] e
(=} = N ’
W
(A
N o
: L
WAoo \O‘
R T ] [

ALUTW UV ND i b o\

By

B 0) ' 00000 N Wb ~ior
X

r'.‘w‘
[

'*NoteEV Some respondents falled to answer thlS questlon.”

2. - How do you see the course(s) completed at our college 1n o

;,' S L . Raw '%_of,,totagi
o o o number respSndents

‘immediate direct benefit . o 27 23,7
long term direct benefit - . . 58 . . -~_506:9

'Of indirect benefit. : - . 26 L . 22:8 -

of ﬁo benefit = . . o 3 L 2060

Q Ql
Hh Hh

: TOTAL1'~ S %114 - ;f -1 100.0 .

*Note: 2 respondents faiieé-to'&ﬁswer'this»dﬁéstioﬁ;

-~~~ )




”

you 1nterested 1n taklnngther courses at’ our college’ i

5 - .«

Raw, 7 4 of total",f\
number...'_ resgpndents '

Yes . P T -ﬂv "“' 772 fi Leo2:T

: ___ ;...A_,__,_ TOTA.L LI _;‘;_,__;A _Agg« . _;___'j;;; I l 00;0 .

f;4;4 Wé would apprec1ate any _comments regardlng ‘how we could 1m-:
. - prove: “the. g_pgram you have cempietad_and/orgservicesgweghave
———-4——ggQV%éé’f&1fi - , -

: &iSCﬁssed;'

 GENERAL ggmmgugsngpigTHER WRITTEN RESPONSES LOCATED IN
| 'COMMENT SECTION OF REPORT. . . 0
RS R e R

R

i

MY




L COMPOSITE INFORMATION' 7UNDECIDED MAJOR .

NON—RETﬁRNING STUDENTS WHO RESPONDED

e

4

fréééienéséégééﬁtsiyvﬁiéi |

' Sur€e§ Sectlon A._

. s

c1ls What was your;prlmary ogjectlve in attendlng our twofyear o

college’ T » o

LI Lo g - :’:Z' " -

© . Raw %aof~total .
‘hHumber  respondents .

”Improvement of existing ]o§7§k1§;§ 32 - 20.5 -
Preparatéoniﬁorfgop to be obtained 32 2045
__ﬁn;yersrty transfer credzt T 53 . 3%.0
Personal interest ' o ... 35 . 22,4
'Other .i°:-'> J S S 2.6
R TOTAL | %156 .-7'16676
D ¥ S
*Note:: Some respondents checked more than one (l) prlmary
- reason, hence the total exceeds 131 . 5

2. To what exten
P o ;1number T respondents.

Fully comp eted ~7f; ’ ?Hv' . T 27 ‘5. ". 26 g
Partially dompleted  =. - o 84 . .- 64.6
Not compieted .1 14,6

" .i.'j | "aaaﬁi L *130, 100.0

*Note: One (1) respondent falled to answer thlS questlon

33i Dopyou plan to purSue thls objectlveefu,therf f;'i.;
| S Raw . %of total

No . i o liz i 9ig
" gomAL. < *121c . ,100.¢0

*Note: ' 10 respondents failed to answer Part I of this question

- ‘-,:'535

=  number ,,;réépondéntsi;ff5”



If yes; where? - . . . o
| - . © . Raw . % of total’
s .. - npumber 'respondents
" At our college e - o ei'lf 60 . . 5000
At another college . S 49 . - 40.8

‘“"—‘other TIooTm Tl = ;A_ R '7'.:7‘4‘" L S ;;.r:: !.:;::;:;,1;{{: __:_ - - __9%2 oot
o CoTOTAL . %130 100.0

*Note: ' 21 respohdents checked more. than one - answer to the ‘gques-
o tlon above : .

‘4. 'How much education i

Sélected course(s) _ o . .76 53.0.
‘Certificate program - N 2 -1.5
Two-year assoclate degree program-‘ _ 51 - 38.6 -
Other L _ o - A ?ﬂ 6.8

C.TOTAL k132 100.0

| *Note: One respondent checked_more than one (1) answer, hence

- the total exceeds 131

-

fSQJ.What was_your prlnclpal reason for NOT r”—””’”ir;
' coilege durin, o - E

CRaw f of total

ﬂ*'number .jreepggdents

Completed ‘needed courses v . ... 24 o léli..
Pransportation. problems . . ... - 2 o L 1,2
-Transferred to another college ' .21 0 12.4
"Found job in related occupation A - c 3.5
Conflicting job hours : "-fﬂ,f--,3l v 18.2
Financial réasons L C s T R e e T 6
Change of residence - . - . . R R RS- . I
Grade problems . .. . g Ui 0
DissatisfiedSwith 1nstructlon;;l a5 Tt 2,90
Dissatisfied with contént . df courses - '~~~ 9 7 253
Personal/family illness or injury . _6 . o338
‘Other personal/family réasons. - i 26 . ... . 158
Other = - , - C 954
CTOTAL . - . %180 _ - 100.0

-~

*Note: Some respondents checked more™-than cne (l) pr1nc1pa1_
reason, hence the total exceeds l3L

o B .4'>5§f5%571” A




oL
. et

6L Whicﬁ statement best descrlbesgyour feellng about your

b

R % of total

L o B T number.ﬁ"-respondé”ts~*;

Very satlsfled E e o 41 e '311§é :
_JmSatxsfiedm::"””f”ffff* ’f“”i*fw%ﬁi*?””f’Wj,62““”’*’*j' 48 £~~~~*li

Neutraly . SRS Ly e 12040
Dlsappolnted S B r T L 0+
Very disappointed - A T N S ¢ A

-

Average score (1-5) ="4.0

*Note: Two (2) respondents falled to answer thls question

7. ‘If.you'haVé'Cbmplétedng' es in ybur-majcr field of Stﬂﬁg
- please rate them according -
individual needs. (Sta
were not asked to complete

";wzth undec:ded/undeclared'majors

thls questlon )

‘- véfy '7”;77 L S Very~ i~ Average

tJﬁ._;;_j . . Good . Good Neutral Poor . Poor. Score (1-5)

._‘ -

Qualltv of - 57 . Q7 . .75;;-?7;;3,

RPN O .:".’.?4.1"’
“;1nstruct10n (32 l%).(56 0%) {7. l%) (3i6%,5;ﬂ“ ERE

Grading/test- 19° 46 ,,li,ﬁ,f-,,é,”fffﬁﬁﬁﬂ, 3.9
ing proce- (23;2%) (56;1%)_3(14;6%) (6.1%) (0.0%) P '
dures S R T AR )

5 ot a2

(2:4%) (0:0%)  , -~ &

- Instructor. :, 37 dpe. 14N\
interest - (45.1%) (35. 4%) i?a&%iﬁ

content of .22 50 . 8 .2 o . . 4T

course(s) ' (26;8%)”(61 0%) : (9-8%) (2.4%) (0.0%9) -

. Instructionel 18 42 12 xdgi,ié”;  ;;éﬁ5r . 3.8

. media ‘22*53’1‘52 5%; ‘iS,Q%’ (10.08) (0.08) ~

-fféia§g5'¥<f", 30 0 39 11 . 4. 0. . 4.1
.8ize 'j‘,‘. (35 7%)_(46 4%) (13 l%kk (4 8%) (0 0%) IR

TOTAL: *Quallty of 1nstructlon - .84 - 100 0% R ST s
- . *Grading/testing procedures = 82 =1100,0% S

~ *Instructor interest -:82 = 100 0%‘.],. P

ontent cf course (s). - 82 - 100.0% o

-%éﬁ*:nstructtonai media. - 80 =-100.0% o "t

. . B - — ey — —

',*Giass SIZe - 84 - 100 0%'

VR ¥




3 ts,that used the fOllOWlng .

A s S . . ) . - . BN .
- o . . IR . : ) ) A : L .7' v
. - o . o X . : Lo N -
: ; R - L N

_,'gpecific,servicesz

| % of fotai'

'"Fxnanctai axd

Counseling . T UL 1 ¢ SUUSRAE
=i Job-placement assitance EE e - I I = " S
~Course. advisement - -_"]~;_ ' oo 02330 L 25520
_ Tutoring assistance - o B 2 - 9
.1 Veterans' services '; o S 620

- ~Learning lab/packages - ~ =~ ... - 40" -
. Student activities " .ol il _ 22 - -
'*-lerary sérv1ces L R PR

= s

¥
N
o
W IOV IO I~NAD,
& o0
|
|

e e v o
» 00 I W. N

' .g, =.part

- Good Good  ‘Neutral Poor Poor ‘score (1-5)

Financial 1 & °3-,ti5L”, S0 L
" aids 7 (33.3%) (28 6%) (23.8%) (0.0%)-
’ ) . ;,_ L . ,7 . . '.4." . R o
. T w13 . g . g 7 3.6
.Counseling *  (32,5%) (22. se; (22;5%) (17.58%)
" Job placement - -2.  2° 9 1 1
assistance ' (13.3%) (13;3%) (60, 6%)  (6:7%) . (6:

.....

3,2

- e§§i§§,, 77‘ - : . 7 o ':14 ’ 3 7—.‘777 7 '.-' ‘7,5.77.‘..‘., S

adV1sement _ 621;25)‘(42,4§@¢@(21;2%) (1s. 2%);*

Tutoring - {,:4;”3 ,113-j,ﬂn' 5 3'7”6”77 0
ééSigtanéé' (33%3%}V(25:6%) *(41.7%) (6.0%)  (0.0:

. Veterans' 238 22 9 - &
¢ services:  (37.1%) (35.5%) (14.5%) .(9.7%)
Learning lab/ 10 .20 . 7. 2 .
packages +(25:0%) (50.08) (1775%) (5.0%)
Student . 4 . 6 »7 4
act1v1t1es (18;2%).427.3%) “(31. 8%) (18.2%)
. Library  16. .. 33 ;_' 9. 7 - 5
services i'(22:9%) - (47:1%) (12.9%) (10.0%)

v -




1§a§1j_' 3 of total
“number regpondents

Employed; full time Pl T - ‘

- Employed; part time ' T o HBJ;5”<“““'*%,'a»h.yc,;u;u,v, N

_A_Unempioyed ’__seeking__emp Gyment S *z.;,;;:6;_‘;.,_"::.'_:.:::4__;;3,;,7’""' S s
" Miditary, full time ‘active duty SR R '

,,Continuing educatlon.atahigher level B 25

Unavallable for employment} SRS - ,-4._ 43 S

= B S &t
° Lo Ty fT@TAIi

—*Not*e*f*Some—respondents_c}reeked-more—tiran‘ orre—enswex
safyég'seetiéﬁ5ﬁi’ ' B 2 o
<1, If you are currenfiy'employed, is your present’ Ml 7¥i?, -

_related to the courses;you‘have completed at ouroc
| e | Raw ' $ of total

N number‘ respondents

Yes, directly related
Yes, closely related
‘No

) w‘uM\
‘mOwow.

. 'TGT§L'<' ”‘fgéii- . 100.0
N o o o s .

‘. the courses you compIéted at our coIlege since you,left our

college’ R : R -
PR o o7 Raw- '.o. 0 %.9f gfotal -
N~ ' RS ' '

Yes, directly related’ L L. 4 . .
/Yes, closely related ' - R §
| S - A 80

. . Toman - - | *46' = 166;6'?

*Note: Some respondents checked more ‘than one (1) answer" hence'

7 the -total exceeds the number.of no agswhrs in part I of
- fthls questlon o _ ' /2 v _ o,

Al

b TUEY =T " ‘

BasEed to sktp to Sectlon C.




: R o -
e i %W ,
-”NGTE Te QHESTEGNS 2 3!75 gy@ S~ itf;sfessumed by the autnors : '

that some respondents did not sklp the remaining: ‘guestions.'in

part B, evern though they answered no in part.B.of question 1,

_hence totals exceed the number of respondents:, who should hqye S
: answered Sectlon B,ln questlons 2 3, é, and 5 ' o

'I;:,JfﬁeiPeﬁi¥°u—in%YOux*bccgpat;onal area 1n ‘any ‘of the following

'fg;;; % of totai

i respondents
;"Heigeé Eqrgﬁgggg Job : 1403
‘Helped peérfornance -on- present 3ob .

- Helped advance on present 3ob

iNone of the above ECERINE = 6.
o ' ﬁéé?éﬁx;i g 100,07
wn? :’ & . e

3;' How would yogﬂrate the tra1n1ng you recelved at our,”’
{' in reIétlon to its usefﬁlness o you in

. N 7-7 o ;‘ér'r ! 7."4 7 .
' Raw . % of total
number - respondents

'gggg good N: I ;_. : l; ig( ' '-t"' ég g ;
:Neutral fﬁt::' o . : iS” 211
“Poor | 3 T2
_ 'Very poor ! o . : s e 0.0

_ l'-,':,t",.; ) ' 5
Wdﬁlgiiﬁqrféééﬁﬁéf’

v
i 4
. ‘4 '.

2 S S - number

7
4
59

'No : . .
i‘Undec1ded

e
(1]
1]
wn

TOTAL 70
s
-58- .
h % o .
- 67:\ 4 B -
~
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' 2. +If you tran: 7f£é&A£643notherfcollAgerdedfgpu have p roblems.

ﬁaw'[ % é to'téi -
. l’jjjn”jb"’e'i. - — o e s o 2] e L. e -

£ ‘.' E ﬁ,_is,(il .

T . Raw § of total
: _ .;" ,/“ : : number respondants

; ' /.‘ . : _s
9.1y
6356
8.2

9.1

Transferrlng credlt hdhrs S N

Trahscrlpt problems e
stion problems

ether .

Vg
e

| TOTAL’ w5

H‘ H*M~4%“

 *Note:




-
-

- @
o

*—ﬁost—#- 6_. ng (;It hours;‘ - ;._;f;j_,;;_,_;..;.,: LTI __ : 3;: ‘__-_,_, b _;_‘__:7:, % .

‘Lost 7-12' credit hours  : R SRS 1 -
Lost 13 20 credlt hours . - S o2

7é§§f§§éféf§bu fcr;*

|
o

U Raw . % of tetal,

'?  €F $i_'ﬂ;.'difﬁii f mmme.2;FE?mﬁam§i{

“Very good - * . o ,_gﬁ*;7-“
Good- : S 28 L
Fair. Lo T T 10 e
POOI’ . e ’ " . "‘ DR - S 3 R
Ver§ poor R S TR

e
- ol
2O 0L \g O

i"—@i‘w\lmo
et .

1)
[«
.
ol
o

L]

L | . o . . .. ﬁaw

Part-tine student (less than 12 hours) 15
Full-time student (more than 12 hour:\ 19
“TOTAL 4 *34;

v A

*Note: . Some respondents failed to answer this question
L A o ' B F
R R ) : . o . o [ m

GaEsest R L0
e
>
¥




Classiflcation S o

Freshmanéf
Sophomore’
Junior
- Senior

Gradtia‘té Studént‘ R

R e o »34 i00.0:
aNG T L * L

r.”iﬁéie' Some respondents faiied to answer tﬁié question

v

'-Sﬁryeysectionvég\x' o
" . - Y 7'__7.‘ :7 ‘ \.3; .

e

"?‘1“‘-"" LT

. - - - - - _ . oo ~oFLT . L 3

1. approximately how many credit houré did You completé:at outr- |
e aes ; ET i = ]

i Raw | %'of total ¢
umber - - respondents <. -

;e

00~ =~ 00O 00!
L
O WKHWONNK O

&-
e
.

More than 60 i;f;fc _f'_ s o

-
-

el Teomant L e

[
o
=

;viﬁeﬁézﬁw§bméarespcn§énts failed to-answer this question -

, 9571mmed1ate dlrect bene it
. - 0f long term direct benef;t
- .0f indirect’ beneflt :

*0f no benefxt

(TOTAL.

.

*

e
’

*Note Some resdbndents faﬂled t

PERE LT =612

R S SR T



If yes, what courses? ., . - oo 7

;5; ‘ . g :
'-4.- Wé would apprec:.ate any comments regard':.ngu how we cculd 1m—
_-pEOVE.. Eﬁegprogram Jonghave ; :
pro : se 1igt’

_" . /J'i/. T ‘i il_"' s , i |

GENERAL COMMENTS AND OTHER waiiiﬁﬁ iﬁéﬁéﬁsﬁé iOCATED IN

COMMEN’I' SECTION OF REPORT ;{ o R




C‘GEPGSITE iNFGRMﬁTION.- AMERICAN INDIAN/ALASKX"'NA'E
SR ... STUDENTS WHO RESPONDED -

'fotéi iéépon&enf:éi 4 " S B . < lg o g “\N\"‘ o ‘ ¥

O T TN I F St 0
:vl. What wasigﬁnrfﬁfiﬁéfigob;ective 1n atténdlng our two‘yea: .
N f f~ S '; },;r ,ﬂ,;ﬁ ¢,. o T

"‘Improvement of egci:gt;ng Job skllls ERR R | 7 ‘; ‘
Preparat;§ﬁ7f§§710b to be obtalned ,;; R ¢ S N
-University ‘transfer credlt o 3 5020
-Personal 1nterést ' Ll SRR S . A6.T
Other . 1, ‘ T 16,7

100.0

n° rimary obgect*veilv

~

% of total
respcndents L

O coo

6

!

I
cn*cof

y ‘cériple B LT
Partlally compfﬁfed S R R
Net compieted RO SR ]

.-.l‘
=y
O Q]

[ ]

% of total .
.. respondents

©100.0° 4

©100:0°




o : R [ . =
is;" -”‘ Lo " \ - ‘
%'of total :

'respondentS; .

Selected ccurse(e)
Certificaterprogtam

Y

one;answerf_.;7

1pal rBESOn for

coiiegeethis seméster? BT M,;7,,;_ ;L;;ﬂﬁgwf;fl

. _hv; . e -j“';f ',7ajf'“ _5;.f;§§§i;j;;gﬁ _gfgf total'
ﬂ:f.ii;}3e 7j»;j:_.;.-,‘-,;,;f' © - number ' ; ~;‘respcndents

7LL777 L

Gompiete& needed courses o

Transportatlon problems. . & ':“_7-5”*j

Transferred to amnother college. - -
Found job in- related ﬁbcupation TR+
Conflicting job hdufé Sy e
‘Financial reasons Lo

0
0 o
2 2
5 3
0
ons - A ¢ R i
- Change of feéldeﬁce gf,*.' o TR S S
S S R
0
D
1
b
2

B
A ' M

0.
0.
8
Q

i

‘Grade problems ' . :
' Dissatisfied'thh instruction :
: DlSB&tleied with' content ef courses

o s 6. @

!

S

: Personai/famiiy illness or Injury

ether

_Qrﬂwwuamubpommo

' Other personai/famlly reascns ' ‘,’.

oz'uaFUFh' u

.é? . B
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ai v




O - - , e _' - E ) E@ 7"‘§§£7 o Eé sEondents ) .

Very Sati sfied o . " ‘, : ' "1 :

‘Satisgfied. . o D
- Neutral - , . o S o : 1
o~ pgragag. | o . - . 1
0

) ié"; .

'Btsappoxnted

NN NN
owu i

cCoO@mO |

-Very dzsappolnted 3 _?;_ i;.~;':f
e ‘remAn 4. ¢ ioguo

Average Score. (1-5) - 3.5 , e .
I R .
7. Iﬁ'*ou have com-.”f”’f”j'f";s;:;;”mfﬂﬁé'cr fleld of study,
" 'please rate them a 11ng %o how well they fulfilled. your — -
£ ents ‘wlth undec1--y7undee rs
-to complete this gpesti” .

U\\ wy .

£ :“G;ﬁ.[_Very T R Afgrfge

Poor 8core (1 )

f

(0.0)

Quality of ST R SRR
instruction .o (000) (66.7)

Gradlng/test-

B 6‘, . oo = - o '.:’ ‘ C . ~ 76‘”7 . " ,go,f, \/ | 3.6
.1ng procédur 7(0;9)*i"(§6§7) 133;3)4 (0.0) . (0.0)
v. i . .

o
,Instructor e o 200 .0 .0 453
interest  (33.3) '(66.7) .(~o.0). 0.0y (8.8),

\L‘,’f\

‘.Content Uf ', ’.'.Qa;- e e T o an
oo (0'.-0)-" Hoo e) (o."e’)’ ©(0.0)°  (0.0) S
(0:0) - -(66. The 33.3) (0 0)-——(0 e)w

0 : _

(0.0) - (z00. )7 (0.0) (0.0 (0.0

POTAL: 'iQuallty of instruction = 3 = 100 0
Ap *Gradlng/testlng procedures -.3 - 100.0.
t9¥  *Instructor interest - 3 ~ 100.0 S
& . *Content o, course(s) - 3 - 100.0 g
' *Instructiomdy media - 3 - 100.0 S

v *eiass‘51ze,-‘f\- 100.0 ¢, U

[ — .> ,7,,.‘;"77,' - , ~;.,.:
*Note: : Séme respondents ;alled to anqwer partﬂogrthis guestion.

sl -
: aif“ : Coe L '
LoeerT L s . . S :
R/ O o : Folsi ;
i Lo : RO SV
T 'J; . . . ’ RER L

R




E anancxai axds

0
2
, R L 0
 Course advisement : 4~w;_i . . f;:yEyQ | : -
.. Tutoring assistance _ S BESSES Y :
" Veterans services - - = - 2
. Ledrning laE/packagear I 0
' 0
1

-

. Library services- . .. - z 1

_eounseitng

' Student activities 5.;; 1

8.~ Part I - Percentage .

e

o o .8 e

ocooococoooo!

Moo o oo

e

- 'l\) .

N

_any. ‘Athefbelow college ser— - ’
Aaccordlng to how well they. fulfiIled -

Financdial [\ DR e T u,off . 6564f’f
‘aids C(0:0) (9,00 (0.0) (0.0) .

.lerary : | 0. 14 0 o - o0 4.0

- assigtance ~(0.0) . (0.

.Tutoring as- 0 S0 e
0

Counseling:* .0 0 1 o X g« . 2:5

- 10:0) (6;9)-‘<50;q;-~ (50.0). (0,0) o

ﬁJob plaeement e 0 6 ;ltgﬁﬁ;, o - 0.0
0 o

sistance ) (0.0} -~ (0.0) (0.0)&.

_ I

Course © + o 0 0 D 0 . 8..& . 00 .
adv1sement i« 7 (070) - (0.0);.:,€0,0). - (0.0) (O;QY‘ : Co

R L b T

sxstance ﬁqv‘ﬁ-(G:

B

“Veterans ’""j"‘.:rfj’ 00— "'f'z;;‘:;“i‘f "*"“““’f““’;“i‘f‘."“i 0 e 2 5- j”"’.”"

serv1cesv' T (0.0) (0.0) 150:0) § (5050) (0.0) L
e R ) i A5 - ﬂ . o . ; _,@
Lear.n:;ngiiab/ 0 5 0 0 e 0 0.0 -
packages (0.0) = {6.0)  (0.0) - (0.0) (0.0) :

Student- T 0 0 . 0 .u - 0 0 0:0. ...

Lactivities . . (0.0)  {0.0)° (0:0) ¥ (0:0), '(0:0) . S

"services - (0:0) - (100.0)(£.0) .. (0.0) (0.0)

T - Z i

tw ! ) \ )



: &j . CoouTa T e oo : P ’ NPT " .
| . . Lo - A )
) o . 3 . L M ’
: i vl - ! - : S0 ° —- kN f

5. Which one of the below b

e

Employed, fuii time . 1 _
-Efmployes; part time @ - . - 1 #
Hﬁéﬁ§1§§e8,tseek;§g employment . .y 2 . -
Military, full time active duty. - C -0 T
Cbntlnﬁlng educatdon at. higher 1evel 2 '
hadetl o 1 .
7 100.90

: Ayou'are}eurrently emgloyed7 1s;ypur present occupatlon R
relate&’to the courses‘you haye

T - o o e . . R . B -

_Raw .- % of total

= . o R ‘ number - '  yespondents
Yes, directly rélated
Yes, closely related:@ ..

;,,.'coiieg§9.; - - =_f_ o ‘ .
| ' % of total

respondents

-

3

xxeéi-dlxéctly related T?ﬁf Af';‘ .

L& éﬁg » : g
I 4 S Ny ren—
N B ’
hf 7

A ex ) .
‘ =67~ :
s ) ;.;1;'
’ -+

v 8 . L v
Yes, ciose}y reiated T . AT AR - 100.0v
. B ' . '.;- Ls "‘_ . 0 : . . . .

[



B R

NOTE‘TO QUESTIONS 2—13 4, and 5: It is assumed by the authors

that 'some reSpondents dld)not skip the: remaining questions in

-part B, even though they answered no in part B of question 1,

_hence totals eéxceed the number of respondents who should have = .
answered Sectlon B in questions 2, 3,,4; and 5; '

K

] below 1f the course(s) .you._
helped‘you in your occugatlon ! ;

el RN ) R S
. i

. Helped to obtaln job

".Helped performance on present Job ,
Helped advarnce on- present job SRS
None of the above B . e

Other

3»;'

?éry;gco&'

Good . . 3

-Neutral -

Poor - ﬁ

Very poor .

TGTAﬁ

- Average §66fe (1 -5) - 3 0 e o
L CTTTTIITLTT T Rl

4;; Would you recommend the cgprse(s)Atakennatrour,college to Lo
o chers emgloyed &n pos1t16nsrsim1iar4t9:yours? _z~w” ST

o . L : A .8 ’ -

o ".- - R Raw v % of totalf

No " lal o . ' . ) . -; /- ) :7 . ' - 7- . . - i - . .

Undecﬁﬁed e _ 1

5 . S
st TOTAL 2 1000
; £ :
: «
~68-~ -




: . 7 S
5. Wé?e you emgloyed in your gresent occugatlon prlorvEg £
'enrdIllng in tﬁe courselsT“completed at ¢ ITege? '

o o . | o . 1, 'ﬁ&%;"5f-;ﬁ§'6f'fctai
R o numbérﬂJﬁrgﬂ-respondents
R T AR 5
. 'Yes PR T S 5° 0
2 100 o/

.

What 1§'the
college’ v',» R

BATA HNAVAIH&BﬁE AT THiS TIME

z» o
’, 4

% of total
respondents -

h

. 100.0 g
. S e;_e :

100. 0

. ToTAL - %

If so, what’ o » " Raw -~ % of tota1

13

Transcript problems

0
ransc .~ problem : . - 7 . Q
-Admission problems R - o ; 0
0
0

Other . R L : S
TTAL .. 0 0.0

*Note: Someqﬁespondents falled to answer thls questlon - _ B

: L
( N -’1 AP0
o g ]
i Th
;. ' v Il
[ .é**-* . [ -
- - 1 -
SR
. - -, ‘v;_r&
7 s _ ;1
- : ) ¢ &
"4 . .
. - 5,
0] 5
{ v Wy
' . .




'..-,-.‘
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¢ . a . . . P4
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.- Neutral = :.. /S oo O w g
" Disappointed,” /: | ¢ Y T . o9
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. Employed; part time - e

~
29
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S -.! exceeds the. number of no answers in part I of thls .-
' questlon ) , S 2 L

Respondents who é{ wered no- to Part II of the above questlon w _
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,-f.ggi; ‘3#20-tredit  hours _ S L0
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S of tatar

. respondents
Do ’ .t - ',;/.f-_' . :
Employed, full time wiif 777.5
Employed, part time 2 5.0
" Unemployed, seeking employmentsf R 5.0
Military, full time active dulgi T -0 ; . :0.0
‘Continuing educhtion at higher” evel‘_ - 12,5
tnavailable- Eor‘employment L . RN T, 0,0
S . 'I‘O'I‘AL— ';;,_'46 10050 :

Yes; airééfif'

& SR _ -
’ occgpﬁtlon gﬁiated to : <
t,o&g colLQgL since jpﬁgieflgﬁﬁt :

] / . :

Yes, dxrectiy rglated il

Yes; closely relatled ﬁ;w

No. i%;.m fi; '-'i kf

7Note &0rie re5pondeg checked mbre tg

c gggééagfthe n bér of" no ahswe'
- i questlon L A :

(Were as ked ﬁo Sklp to Sectf
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NOTE TO QUESTfeNS 2, 3 4 ' AND 5' It is assumed by the authors..

that some respondents dldepot sklp the remalnlng questiens in.-

——part B, even tho igh-they answered no in part B of gquestion 1,

hence totals exdeed the number of respondents who should have

ansWered sectlon B in queétxons 2; 3, 4; and~5 _ T

. . - e . - o
4 . ’ . . i

_?Tirff you in your occugetlona Y

-

7 "‘ ' ' . number ' \ _ respondentd.
| Hélﬁé@ to obtaln 3ob g - o 4 -x?gigf“ E\ﬂ -
z'esen i

. Helped performance on ffresen t jOb oo I
.. Helped advance on present job P I .
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.You recelved at our college R
s,usefulness te;you in ﬁeffafmlnggyour Job? - o

e Raw. . % of total
S? St T i number - respondentS-
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Y T
K Students who had’ enrgllled at anoqher colle in ‘ 1-
-ment here were aske

DATA UNAVAILABLE

:T; nscrtpt prdﬁiems T

P St T )

Adhission: problems R S
.Other_gg et e .—ﬁ]




All credxt heurs accepted”

Lest 1—3 credit hours

-Lost 7-12 credit hours

- Lost 13-20 credit hours ., ' °.
Lost more than 21-credy heursV

a T :""'“‘1_:,-, R i . _:_:,‘
+: *Some respondents failed to
Y L

T@TA;.
3 6
VAR
J.led {

Sl L — oo - ' \7 S s
- 55 L If you RAIET "y,enrolled i Jccllege, please Lndlcat& ”
you. "\rifrwfstétu;'aﬁa classafxgatlon at the college in- °

\.- e .' -

.. -~

- o ..;- v‘;";;v . - e
Part-tlmeYEtgﬁen (léss than 12 hours)
Full time student (m@re ;hanqlg‘hcf s)

ar 0 dotAn -

. L - “l
LTS N : L2 . vt .
Some :e;¥pndents;faiied to answer thls ; : :

S, 7 . ;‘?, :/I ‘ e e o .y s . . :
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 Survey Sectfon Dt »:,f°g;’h T ij;

s . oo R Lo a &P

~-1i Approximateiy,how many credlt hours dldgyou complete at.our

 college?. =-;§ﬂ”

- "'_; of  total
SN respondents

ra
A
2 Y "

,‘qu‘co:cp:m‘sla‘\a'q;g

o

Q\O:MWIQQ}

4y .
31-%0 f .8
4,6 . ":“- 0. .
5¥160 . e 5, ‘);
3T 270

. ,1'99’7; e

_ﬂ} ﬂi.; - TOTAﬁ .

) '_'.-,%.~

2. How do you See. the couzse (s)
’ térmsﬂoﬁjyourgcareergpi~

o .

. Y e R —_ : ondents i)
B L L T T e
of ammed;;:Z\dlrect beneflt [F - L < - e
- \ ) l ’ X v ."‘

Of 1ndirect Benefit

- Of no BéﬁéfIE - RS
.v&JV? ”i_ ' ;gf}; . Eéfii i . *37
S “ . - '.:; \ . . P . O 7- '?7 - ‘)_

*ﬁéﬁéu; Eﬁfee reSpondents faxled %o answnr.thr
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% ofi total ’ N
resnom;ents L

¢

: . L32.4
"i'Yés | S | ! - 67:6
TOTAL o ; *34 :."?_ ; 100 0::._‘,-;.. -

*TNOté SOme reSpOndents faﬂ;ea to answer this quéstion L

~. f'- . AT S Z-_',- o s . .. ) . : .
: .« o . v b 3

-Q' aa . A ) - S : . . N .

oo : A,('@‘- Lo .1:? ” - ;:,, ,‘ ‘ A T

‘ Coe .;7,‘;';', ‘. ol ": B ST SR . o ‘ : o
47 We: wonld:s .,,. . ‘ate an'comments reardlnL \ . s im=-:
' prove . e oc-p-n On éve uo eted and/or gsers 88 -we. have 7.3&.
' o COUY ) and/ar service(s)
R .. e ‘ _ j R
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:ppfi STBDENTS (NOT OF HISPANIC ORIGIN) WHO RESPONDED '

e COMPOSITE INFORMATION:: WHITE NON- RﬁTURNING e
.“vliiotaijﬁééponéeﬁtsg 358 f'j

- gurvey SectiénA: . - . é}AI T

Raw T % of total
~number . T respondents

Improvement of existing job skills = -1.76',”;;r'_‘-, 18:2

. 'Preparation for.job to be obtained = 84 " . " 20.1 °
Universzty transfer credit- - ~ . 170 ¢ 40.8 - .

. Personal interest A S 67 S 16,1
Other = - Lo 200 s 4.8

TOTAL . - Lot x_;.,“ 10030

*Note'j Some respondents checked more than one ans /er ...

Rawf.*;'3‘ X of total

Fully completed : Coe 'rP‘IQS:'. I ﬂ-7 289
§51t§§§1Y,99@Pieted e 207 o 58.1 -
ot completed : Afta_'t-pt SRR 4&A o 12.9

. N . - . . o . e _

;o TOTRL - ‘#4356 ]; o990

iﬁoté& Some respondents faxled to answer thxs qnestxon

-

3. Do you plan to pursue this opjeétiéepfurtherfp

| Raw "% of total

'-Iﬁ&‘ _jp';;;ﬂpwiaﬁ;;.ov".“s ‘-TI-' C 55 . - 15;2ﬂx
Yes - o e - - ) .'," 285 - ;A_'"'83 8

Y

ff faﬂﬁ'}f*;;'{.r TOTAE““***vms—340—*w~-4:"” 1ea~a~—ﬂ

LY

number ”Are_pondents' .



./ 1f yes: where? *

f‘-'. "&E ouf 9911ege " -

Sy /At another ‘college - | >.»-'

o Other RN B

fﬂ?? | | TOTAL

/?f gﬁﬁéi Some respon&ents cﬁecked more than on

S ,4.:educational objectlve at our college? T
L o - A :f-. f . Raw _f151
'.) 4‘,' N ‘ . S L 4 S {‘J- B . number
' ”‘.Selected course(s) ' ,. R 19253f;/”*
. Certificaté program . - .- e 4 -
. Two-year’ assocrate degree program - 133'/ 2R
. other .- .5 L C27 T TS
w - ToTAL - “:_*3er - 1000 - .
v *ﬁBEEEﬂ_Tﬁo réégaﬁaéﬁfg’faiiééfiblgﬁéﬁéf'Eﬁis'qﬁéééibﬁ?' | '
<. 5. 'What was your;prlncipal reason for N T re-enrolllng at our
coIlege durzng the Fall '77 semeste ,
R R .
» s | | Sof total
' S " respondents e
Completed needed coursee// 68 - 15.7
‘Transportation problems ‘ 5 - 21.2 :
A ‘,Transferred to another col;,g o L7172 . 16.6 -
- Feund job in reiegegioccupatroy/ X5 e v 35
Confiicting job hours /. 33 2.2
.. Financial reasons - i : 30 . - 6.9
- Change of residence F4 - 37 8.5 f\\

. Grade problems d ~ 5 lo.2 -
Dissatisfied with ins rucﬁlon 14 . 3.2
Dissatisfied with co gengiofigourses 15 . 35
Personal/family illgess or injury - i1 .. 2.5 -

. .Other: personal/fam'ly reasons: 56 . - 12:9°
“-vOther , 0y 3 o 583, 1.2
TOTAL" _g'77>*434;\ © . 100:0

fiﬁoﬁe:* Some respondents checked more than one answer

. /N
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.:.— ‘g e ";':;k'i.. N T |
: 6. = Whic ' .

o educationalfexperlence at our college? '

b L T e A .

o I s _ Raw C

. , 7 B er Fhonie \

. X s . LA " s
: 'Véﬁjé?iéfied e = T ree 3000

. - Satisfied . - : o 177 . *50.1 -
- Neutral ',‘ I oo . 43 ¢ L LR.2
! ' Disappointex L X ‘ - 24 v..0 6.8

- .Very dlsap 01nted o _ 3, ? 0.8 =
BER S T o L S
S R L "TOTkT: *353 100.0 -

- ; o 4 - o ’
i';V‘ Average sc;:e (1< 5) - 4 0

;*Note, Some respondents failed to answer thzs question
) ; y | - - ‘ ; N
7. 1If you have completed courses in: your major- field of study .
" .. please rate them according to how well they fulfllled,your
~ individdal ‘needs. (Students with undecided/undeclared majors
were not aske&'to compiete thIS quéstlon o Y
{'& . c Very o )'I% B f'_g_ﬁéfy _ Average
ot o Good \\Good eutral Poor %_Poor._ Score’ (1-5)

. Quality of 73 133 #8100 .2 4 o
o IﬁsEfuétIon - (30.0%) (54:7%) (10 3%) (4 1%) (0:%}%}' R
‘Graging/ . T

testing 54 141 _ .33 11 SRR SO : 3.9’Z(i_ :
. procedures. (22.5%). (58. 8%)-&13:8%L, (4. 6%)/(9 4%& ' s
Instructor <, © 87 1l 32 g .3 g1
; 1nterest.‘3 (36;1%)'(46’L%) (13.3%) "3;3%):(1:2%);f
; Content of 61 136 - - 24 14 4 3.9
course(s) (257 5%) (56.9%) (10 0%). (5.9%) (1. 7%);
igg;ggctiohai ‘7-7751ﬂ”1'169 ,,SS,JL: 3;9””,.;f3[”‘: 3.7
medla C (21.5%) (46. 0%)”(23;2%) (8.0%)  (1.3%)
» aiagsj 79 126 - 29 70 0 - 2.1
= size (32 B%) (52 3%) (12 G%) (2:9%) (0.0%) -
| Té@ﬁL- *Quallty~of;1nstructlon - 243 - 99.9%.
" ~ *Grading/testing procedures - 240"- 100.0%
« *Instructor interest - 2§;7— 10970% :
. . *Coritent. of course(s) - 239 - 100,0% .
;7{1nstructioha1 media - 237 - 100. 0% v
- *Class gize - 241 - iBB o - . i
'_;NotegxiSome respondents falled to-aneﬁef part of this‘queéfion
;: 99 o ﬁ\s f; f“sf42< -
;93- LY . - //\‘ . q '



. §; - Paf% Vg*rcentage of respondents that used the followmng 5
speciflc services: = - B . . BRREGE

Total respondents-‘,éga ' ) A 1 ;

Raw - - % of total o

. 5 - - :

, Fingngiai axds . - _ : oL 44 Y 12; "

*” Counseling = . T . - 112 31.0 .. .

' < Job placement a551stance S . 26 ~7.0 ..
Course advisement ' B . .. 13 ~ 20 v

L Tﬁﬁéftﬁé'ééfﬁiéeé',f- S . 25 .
-:Veterans' services - Lo 14 o
~Learning lab/packages T R - < :
Student activities =~ - 7 40

» Library setvices - .. . 180

.

~”. s e e L2
T 00000 gooo.

e

|
U'l_\l"".N‘ (Vi
O WWJO~3H N

|

8. = Part II = If you have used any of the below college services,
a please rate them according to how well they fulfilled your in- -

v ...2- iﬁ o Yéfi. !_ i ;A - ?; »;7>’ Verf{ Average -
\"__ R o Good Gbod Néntral Poor Poo 5core (1-5) e

. Financial  * . 8 1l 13 s 2 as s
o axds U coo- (18.2%) (36, 4%) (29.5%) (11.4%) "(4.5%) S

o 3.3

. Cnunsellng '“f._ 22, 31 ., 432f¢wvi:i§;;;-;
s TR e (2. 7%) (28.68) (16.18)

r

. Job placement ~ . 3. -2 16 » 4
\ assistance‘, - (21.5%) (7. 7%) (61:5%) (15.4%)

fourse ¢ 12 24 % 21 0 14
- advisement ;'(l6;4%)'(32;9%) (28.8%) (19.2%)
' Tutorlng " -6 (5 0 130 1 |

assxstance . ,(24;6%)'(26;6%) (52:0%) (4.0%)q

VEterans' i 7’53 52 19, -  ii3,;:
- services ™ (37. 6%)'(36 9%) (1305%)  (9.2%)
ﬁearning 1ab/i R ,,25: ¥ 42 ,/, 15 30 ;
ﬁééié@éér o (26.5%) (50 6%) (18;1%). (3;5%)_

Student . o ,ﬂﬁS}L, 12/ ',V,fi2”;,_:>ié;”, 3
act1v1t1es Lo (2. 5%) (30,0%)1(30.0%)_(20.0%)~57;5%) ;

&

ﬁ;ﬁgéfi,j 384 82 .. 33 19 '[~12 . 3.5
services _ (18 9%) (45.6%) (18.3%) .(10:.6%) (6.7%) ... .
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-'//'»9; ‘Which oné of th
oo o T - . Raw

7 o g | o - % of totald

‘respondents

Employed, fuli tlme_' oA e 214 . i - .57.8;
. Employed; part time .- ~ - . -38. o103
Unemployed, seeking employment S R Y
Military, full time active duty @~ . 4. v 1.1 .
. .Continuing education at higher leVel <. .88 . . 23,8 ¢
" 4.1 -
0

Unavallable for employment , - 15 B
| TOTAL . - .= %263

m\
W
R
B o}
o
[

*Note:_;Sf?ﬁ?respgnaentschEckgd more than one answer.

~'\7

. . ;777 771 v:,\,:,,,;iii = s

. - N . o o . . .
- .- . - . . . ¢

1. If you are currently employed, is your present occupation
‘related to the courses you have completed at our college? -

... s« Raw - %of total "
S : " number ‘ resPondents e

to s, . zaoes :

f\%es,_airectly related - .. 17

J
NN
\owmw

e e

3
les, closely related - o . _61 4
o E DI . 134 3
. ToTAL 272 1oo o

 " o S : -4 : ' . @

- -

' If no, have you been employed ‘at an. occupatlon :elated to
.the_courses you cg;pleted at ourhcelieg - . : r

o Sfleger T e :
B . Raw '% of total -
- number. o sgsndents

Yes, 'directly related - 2 1.4
- Yes; cioseiy reiated . . © 6.3
- T | S 2 e2.3

TOTAL 5 *143 . ;j'f - 100 0

_\wv N

~

*Note: Some respondents: checked @9§§,Eban,oggeenswer hence 143
exceeds the number of no answers in part I of thlS questlon
Respondents who answered no to Part II of the above Guestlpn were
asked to sklp to Sectlon C. : . .
. '; S e _,-'-‘;;

o T o =erd s
S o : e




W

. wazs. . o,
. __\. .\‘ . .
" ; - " Raw 3 &f fotal
5 o ‘ number respoﬂaents
T Helped to obtaln job LR 31 _*5"5 _14@§§" z'}
Helped performance on present jOb 88 e 4077 -
- Helped advance .on present jo_,f 5 o 37 w0 1741
- *None of the above,;_ . ‘ 48 22,2
Other ' T : 12 5.6 . .=
aém 216 ~": 100.0
3. FHow woiuld voiu Tate. Ehe sin Q ' " B 14 . B
S lnsreiatxonstosltssnséfnlness,tofyou in performzqg gour 365?‘“ :
. N T = : :
> e . A Raw - | %'of total
' B ;' ¢+ . - . number respondents
y very geod .. . o, 737 210
. Good . S - 86" .- - 48.9
. Neutral : S ‘ o 47 2 26.7 °
- Poor T T 5 2, E
| goTa 176 0.0
X .. : , S A Geoa i ' ; | \, s
Y 4. Would you!recommend the course(s) taken at our college to ‘ \
, ;&.v, ~ others- eﬁﬁloyedein gesiticn,' ' : ; S
| " Raw ‘% of total !
. number - respondents
No PN 11.9 |
: Undec1ded B T -7} 15:3 :
' Yes S S v 129 "72.9 3
\_‘] | : TOTAL 177 -, 100.0 E

. “vn, .

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 3; 4 AND 5:

e . -

éf;

It is assumed by the authars e

a~that some re5p0ndents did not skip the remaining _guestions in

;:answered Section B 1n questiens 2 3, 4, and

" please check below if the course(sT you ‘took at our c@lié' :

. ' part B, Bven though - they answered no in part.B of-question 1, = '; - .

. hence totals_exceed the number. of respondénts whe shoule have ,;:jf’

55

ot helgedAyou 1n your occgpatlonal area in. ang,of'the fe&low1ng

T




E % of total
i;respondénts
P T

oo+ L. 681

. 7'..' - "4 ,,,,,:,,.

Students who had enrolled at another college since th r enroll- :
_ment here were ‘asked to. answer this! section., zk -

T .’college° ' _
|  DATA UNAVAILABLE AT Tﬁié EIME R

2. Iﬁfgoultransferredltor
: jtransferring° 4 |
| | | Eéﬁ'u; SR of total o
. , ' number = rﬁsgpndentS',
Y s B S gyt f' .
_ Yes T B 1 31 . 24 2
TOTAL = . . 155 IR iéé o
’ PR “n ; {79~ .-1\:-_, et - ‘. e |
o T If so, what? . ot -
" ; o I ‘ oo . Raw g of total
(e S : ~  ~-number respondenes

Transgerr;ngfgredit hours . . iS'l‘, 3353
Transcript problems ‘ L o 19 ' .. 48.7
‘Admission grbblémsiz_ S v . 4 . w0 10.3

T . worAaL - *39 ¢ riee,%\ 4
*Note:' Some respondents marked more than one problem

Al




; "3;‘-How many credit hHours earned at our college were not dc

-y

at tﬁe college lndicated above?{ :

e

: *Notéi Some respondents faile& to answer thxs questton

7 . e ; . ; . S : }

U LN

- All credit hours accepted P 1.2
_ ‘Lost 1-3 credit hours ' C 4.9
' Lost 4-6 credit hours, 2.4
Lost 7-12 credit hours: .. 5:8
~ Lost 13-20 credit hours © = . 3.3
:Lost more than 21 credlt hours SRS 2.5
._:; iom :;*121 , 166.-6'_
3. In;your oplnlon, How well dld our: college_prepare yqu for‘ N
_‘contlnulnggyour educatlon? o I
= . Raw . % of Eotal
SR number respondents
Very goo& e ';34‘ - 21.4
- Good T : 76 47..8
Fair | S L ‘ s 39 24.5 . ,
~ Poor T 7 T
";Very poor . R 4.-;,,_ -3 " 1.9
o TOTAL S *159 " 10830

“

’f‘s{ If;you are currently enrolled ln«gollege, please lndlcate.

your current status and*classlflcétaon at the college ln-

S

~ - ! v - - R .
e TR ) \\\ i . -
R _ o AR T
. . . o . o R T
P} P P - . N

dicatgalaboyel R
N e }ff‘?.’ SR ‘ Raw _ %7of7tota1
~ Status R . number respondents
. Part-timé student‘(less than 12 hours) 33 1 30..0
- Full-time student (more than 12 hours) 77 - 70 0
' e J,nggn 110 1100.0 .

E L

Y



PR

% of total

"‘éiissiiieatiéh-

Freshman 'f;r.-'; o
Sophomore T L3 o
- Junior -Ng-‘_ B _{3 - . L 46 . |
; Senlor S S . ., . DR —_— .
Graduate studEHE\ T

NI Y
_ U N3 <300
[ . e . e o
O ROERNO,

».

L T - L . Raw f'fa_ % of total
;‘/-'.-, R SR SR TR SR ~ number . re3pondents

i None _-j-’ . T ¢

U IST0 SRR SR T - S |

, 11"2:6 . T RS ‘ Lo . . o 129 ae i “~ - .
41-50 . T T .22 N
More than 60 ST oo 24

ﬁ,
5
7
6
3
6
4
7

D H b 00 W, NJ‘.G-‘

[N

TOTAL . ;34'3] 2 ; )

*Note- ' Some respondents falled'to answer thls questlon o

... terms of your career plans? - , - ;'.f;{r.-,_; éé;

B

.immediate ‘direct beneflt « B2 iRy 2
long. term dlrect benefit - . 159 . .- v T4
indirect benefit ~ ' . 0. 105 2
no beneflt R R V;g”_,_(!.“ 1w -

0000
o ththirhHy

.. ’

TOTAL B ’*asszaa-f -7 100.0 -

‘,
R 2

- *Note'r Two re5pondents falled to answer thl§ questlon

.
~
o
kil

g respondentS',"

3
A}
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cing other courses at Sur college*

es not present;y o‘fere645§;nnx4coilege+

P ’. ‘Raw " % of total .ii;'l;
:[5‘ . number = respondénts ° ¥
- ool g‘-'i 344 5 W
e = A
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' COMPOS{/E INFORMATION" ALL ASIAN OR EgCIFIC IS@ANDER o
e _§0N~RETURNING STUDENTS WHO RESPONDED ﬁ,l_ T

‘Tstal Ré§§6h5é5£§;‘ 2 S .:; { itf_} Eit%,;_n 1. :' :f-'
Survezgsection A.,V_fj: Lo - ﬂit,nf ﬁi{:lflf": B

,g. What [éa ycur pr:.mary Biéé{:i‘."é iﬁ attendzng our two-year S
o coil"'e? L YRR T _ v

: Improvement of ex1st1ng JOb skllls'j RTINS
;,~ Prepaxation for job to ‘be obtained~ . . 07 3
Univers;ty transfer credlt j.g~,, T 2
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.. e
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’MId-Ménééément 003 0.2
Photography A s 013 - ' 1.0
o xlntlng e 007 - 0:5.
h dlo/TVIRepalr 001 0:1
Real Estate 7 - 009 . 0.7
WeidIng~.. 007 - 0.5
Undec1ded 408 31.5-

aré_rép' sented by non-respondents only-'n

001 0.1¢
001 0.1
006 - 0.5
003 0.2
001 0.1
113 ' 59.5
1296 100.0
;? '



RespOndent Plus Non-Respondent Degree Area Totals
: As A % Of Bntire Population (1640) '

o Engineering
ine Arts:

o -
W

S Cos

Education

~F

. N ,
. Mathematics

ursing -

conomics

'Communlcatlons S
o . EnglisH

Mznus Undeilverabies (345) = 1295

,.6niVér§ity"§réh§fé:.MajcfsE o

Busxness Admxnlstratxon

- A

. Journalism .~
. Radio/TV/Film

,,,,,,

-Forexgn banguageg O

French
Spanish

Physical Science

P
C

- G
- Psychology :
Anthropelogy .
B S

hysics

hemlstry

eology.

istory.

Government

S

Ssociology

General Studles

. A-;'

~

.{ |

Sub total all U/T Majors :

- . )

117

1445

iota-iﬁ. Number -

-

o | | o
VHOOOODODDONODD

-

o i el BT

ovie

OHO OO0

D00
L . L]

Ql

S~ WO

MR N U N

En b N 00 RO 100N, B KD K3 00 1R 1.

wmi



Réspondent Populatiohn
,;..77;.-  7b,y S
| Indicated Degree Area

G

";0€cupat10nai/Techn1cal Magcrs.73 IR fetai Number:

 Air Condi\;onlng/Refrigeration-’ .7 004
‘Automotive Technoiogy A o - 004"
Banking- , ) . ‘ 002 -
Building Trades . : o - .. 008 -
Business Management . 028
- Child Development A .. 002
. Commercial Art -~ . S : 003. }
- -Data. Process1ng e e L 006 - - <
Drafting/Design Technoiogy S .. 005 ¢ - 7
Electronics S + . 007
Fire Protection Technology . 005
- Law Enforcement RPN g oo .. 008"
 Marketing- A .~ 003

Mental Health e 5 004 .
Mld—Management : i : o o001 -
-Photogfgﬁﬁi - o S ... 004
Printing = S S 003
Radio/TV Repair EER 001 &

. Real Estate . o ; S . 005"
 Welding . : S . : 7001

R ? - T . sy

' B. SﬁB-E@Eél;'%ll 0/T Majors:. = 117

“Accoung;g S e : B : 613 e .

‘C. Total, All Undecided Majors: ==~ 131

E fdtéi,§i§;€;5".* - :e “,; - ‘4§9 "‘: S

fa L



G

- Very good (5

1

\

"

-

| ) R F ro
| Neatral (34" |

-~ poor (2) V¢
Véfyﬁéé‘f@i
' ;"l : ",*f;

i instruction
i BN S 2 '

N .er' .-‘, . _7:,, "
o, fQualityof O Ingbructor-y o
(¢ o lnstructlon. " Interest. v ot

-

.

oo vt e KR S \} -
" .
) _ . . . 3

I



-

Very Goad (3]

TN
o

f

Tho 0 oarse.
F Content e

'

kS

S—

Legen&?“



dspanici | .-

Cmadige Gy
Instrnctton"“[;x v Testing . Interest C

AN . X t - . ' L i

_.. . : ." ’.’l . e o ' o e o [ . - -



VefY 6553 (5)

| R s P .
! 4 h A .
' . o] 0 e . N
gt e e e i e
3 : e e
Lo \

FREEE - TR L
~=°-'l| N .
B |

Neutfal (3) 1.

8 PT—

T -
8 -
R L

Very.Boor (1) |

-

]

b

" oitse
Content

iﬁéfiﬁ&iiéﬁéi‘*f
. Media - ‘

ie: .

Hispan



Verpood (5 97 e e e

+ .

‘6!|

dea

. Undeci
PP

C o qalityof . Gading/ M idnstruckor
17 ‘Instruction ; - . . Testlng - ¢ - "Inter'ejft' 2

‘ S - ' o S . S 107N ;.
S Cl B Co 1? %‘

Q - R =




.

\

A3

tdea

2o X

Neytial

_ onda

Y
N

Course: Content ..




T . N . N R N VL T ! - - L L . P L T N
¢ . ' . ot L ot R . A R . . ) T
' ” | VI‘ | ! . N | | u | |
. L " L , . X . . .
! . . " . . . - ' )
" : o e = S -

VeryGood (S)y ..
S Lol Femle [ndefined

[\

Vi

~TsST—

. Veterans'
- Services -

Course
' Muvisenent .




- Very Good (5 o v e e N R

t

Tt |

”-Neuﬁ;&i;(jil#,f

Neryror (1) BCRE L B

Coa

. ) ) ) , . !
S, B o T 7' , [

NI -

, -

e
1

} . l [

inanclal Ard'jV - ; ';C6ﬁﬁ§éiiﬁ§f'

sgﬁasthsbjw‘

ANV 4D g

s Course _
— T o -;Adv1sement

iq’ \ ' } i 1
LR 1.

G et

S3IOITIOD HOINAT
. HOHA IISNOHDNINYEITOD !

| Services

é;;
P,
s

~Nz,




